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06 جامعه

 اهالی دشت سجزی می‌گویند برداشت و سرقت شبانه خاک
در این منطقه همچنان ادامه دارد

سرقت ادامه‌دارسرقت ادامه‌دار
خاک!خاک!

مدد به موزه‌ها

شهرداری اصفهان
برای تنظیم بازار

05 گزارش شهر چه کرده است؟     

در روز جهانی موزه و میراث فرهنگی به این پرسش مهم پرداختیم
04 اقتصاد  که نهادها و دستگاه‌های دولتی چه وظایفی برای حمایت از موزه‌ها دارند؟     

با وجود تعدیل نیرو در برخی صنایع استان اصفهان
پیگیری‌ها در شهرستان‌های صنعتی از بازگشت بخشی از نیروها

و آغاز جذب جدید خبر می‌دهد

کارگران
بازگشتند

02 سیاست

۵۰درصد نیروهای تعدیل‌شده نطنز به کار 
بازگشتند 

 محمد کیهانی، فرماندار شهرستان نطنز 

بازگشت 260 نفر از کارگران کاشان به کار
از ابتدای اردیبهشت 

مجتبی راعی ، فرماندار شهرستان کاشان 

۸۰ درصد نیروهای تعدیل‌شده گلپایگان 
دوباره وارد چرخه کار شدند 

علی‌اکبر رضایی، فرماندار شهرستان گلپایگان 

بازگشت ۸۰۰ کارگر تعدیل‌شده به واحدهای 
صنعتی نجف‌آباد

 حمیدرضا محمدی‌فشارکی، فرماندار شهرستان نجف‌آباد  

فرسایش بادی، گردوغبار، طوفان شن و افزایش ریزگردها ازجمله 
بین  خاک  سانتی‌متر  هر  درحالی‌که  است.  پدیده  این  پیامدهای 
سیصد تا هزار سال زمان نیاز دارد تا دوباره احیا شود، فرایند بازسازی 

خاک بسیار طولانی‌مدت است
 محمدعلی کاظمی، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری اصفهان 

دشت سجزی مدیریت واحد ندارد و همین موضوع مشکلات زیادی 
را به‌وجود آورده است. اگر برای این دشت و حفاظت از آن ستادی ایجاد 
می‌شد و گروه‌های مردمی نیز می‌توانستند گزارش‌های خود را ارائه 
دهند، وضعیت آن بهتر می‌شد. در حال حاضر هر دستگاهی به‌صورت 

جزیره‌ای عمل می‌کند
 مرتضی مظاهری، عضو شورای شهر سجزی 

ستاد بحران اعلام می‌کند سجزی یکی از کانون‌های گرد و غبار است؛ 
حتی  می‌گیرد؛  صورت  دشت  در  خاک  سرقت  و  برداشت  هنوز  اما 
دستگاه‌های متولی بدون درنظرگرفتن پیامدهای آن، مجوز برداشت 

خاک را صادر می‌کنند؛ درحالی‌که این خاک بسیار ارزشمند است
 محمدرضا ناظمی، فعال محیط‌زیست 

سالروز ازدواج حضرت علی)ع( وحضرت فاطمه)س(
مبارک‌باد

از شهر
بگو!

خبر خوب
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ویراستار  و دبیر صفحه / پگاه ظاهری

دولت

یارانه انرژی به‌سوی اقشار 
کم‌درآمد هدایت می‌شود

کید بر اینکه صرفه‌جویی در مصرف  رئیس‌جمهوری با تأ
بنزین ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است از روند ناعادلانه 
توزیع یارانه سوخت در سال‌های گذشته انتقاد و اصلاح 
ساختارهای حمایتی در این حوزه را ضروری دانست و 
گفت: از اهداف دولت، اصلاح روند توزیع یارانه انرژی 
و هدایت منابع حمایتی از سمت دهک‌های برخوردار 
و پرمصرف به سوی اقشار کم‌درآمد و کم‌برخوردار 
جامعه است.  به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در 
نشست »بررسی راهکارهای مدیریت مصرف و تقویت 
تاب‌آوری شبکه تأمین پایدار سوخت کشور در شرایط 
کید بر ضرورت اتخاذ تصمیمات فوری  جنگی« با تأ
گر  و مؤثر برای مدیریت مصرف انرژی، اظهار کرد: ا
دنبال ارتقای تاب‌آوری کشور و عبور مطمئن از شرایط 
جنگی و فشارهای خارجی هستیم، باید از همین امروز 
مدیریت و کنترل مصرف را به‌عنوان یک اولویت ملی 
در دستور کار قرار دهیم.  رئیس‌جمهوری با یادآوری 
اقدامات دولت برای حفظ ثبات اقتصادی و تأمین 
معیشت مردم در شرایط کنونی، تصریح کرد: دولت 
همه ظرفیت و توان خود را برای مدیریت شرایط و 
پشتیبانی از زندگی مردم به‌کار گرفته و در این مسیر، 
از طریق فعال‌سازی دیپلماسی اقتصادی و ارتباط 
مستمر با کشورهای همسایه، برگزاری جلسات روزانه 
و هفتگی با اصناف، تولیدکنندگان، شبکه‌های توزیع 
و بخش‌های مختلف اقتصادی، روند تأمین کالاها 

و خدمات اساسی را مستمر رصد و مدیریت می‌کند.
او بر ضرورت تبیین صادقانه شرایط کشور برای افکار 
کید و تصریح کرد: باید با مردم با صداقت  عمومی تأ
سخن گفت و واقعیت‌های پیش‌روی کشور و تبعات 
ناشی از جنگ اقتصادی و فشارهای خارجی را به‌درستی 
تبیین کرد. نه باید با ارائه آمار و اطلاعات غیرواقعی 
موجب ناامیدی و یأس در جامعه شد و نه می‌توان شرایط 
کشور را عادی جلوه داد. کشور درگیر یک جنگ ترکیبی 
و اقتصادی است و عبور موفق از این شرایط نیازمند 
مشارکت فعال مردم، به‌ویژه در کاهش مصارف زائد 
و غیرضروری است. پزشکیان با قدردانی از عملکرد 
دستگاه‌های اجرایی در مدیریت شرایط اظهار کرد: 
عملکرد مجموعه دولت و دستگاه‌های مسئول تا 
این مرحله قابل‌قبول، رضایت‌بخش و همراه با تلاش 
گر بدون در نظر گرفتن آثار و  شبانه‌روزی بوده است. ا
تبعات ناشی از جنگ و فشارهای بیرونی، همه مشکلات 
و نوسانات قیمتی به دولت نسبت داده شود و این‌گونه 
القا شود که دولت عامدانه در مسیر افزایش قیمت‌ها 
حرکت می‌کند، این رویکرد غیر منصفانه، غیر مسئولانه 
و ناجوانمردانه است. رئیس‌جمهوری با دعوت از رسانه 
ملی، فعالان رسانه‌ای، صاحبان تریبون و چهره‌های 
موثر اجتماعی برای همراهی در مدیریت افکار عمومی 
و تقویت انسجام ملی، تصریح کرد: امروز بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند همدلی و همکاری ملی هستیم. 
همه کسانی که دغدغه کشور و مردم را دارند باید 
به‌جای تشدید فضای التهاب و مقصرسازی که اتفاقا 
خواست و برنامه اصلی دشمن در شرایط فعلی است، 
در مسیر آرام‌سازی جامعه، تقویت امید عمومی و کمک 
به عبور کشور از این مقطع حساس ایفای نقش کنند. 
پزشکیان همچنین به برنامه‌های غیرقیمتی دولت در 
حوزه مدیریت مصرف بنزین اشاره کرد و گفت: دولت 
مجموعه‌ای از سیاست‌های اجرایی و فرهنگی را برای 
کنترل مصرف سوخت در دستور کار قرار داده که از 
جمله آن می‌توان به بازنگری در سهمیه‌های مصرفی، 
کاهش سهمیه افراد پرمصرف و پردرآمد، تشدید نظارت 
بر زنجیره توزیع و مقابله با قاچاق سوخت، توسعه 
مشوق‌های استفاده از حمل‌ونقل عمومی، کاهش 
سفرهای غیرضروری با خودروهای شخصی و اجرای 
برنامه‌های فرهنگی و تبلیغاتی در زمینه اصلاح الگوی 
کید بر اینکه صرفه‌جویی در  مصرف اشاره کرد.  او با تأ
مصرف بنزین ضرورت اجتناب‌ناپذیر کشور است، 
تصریح کرد: در شرایط فعلی، تأمین و واردات بنزین با 
گر مردم در مدیریت  محدودیت‌هایی مواجه است و ا
مصرف همراهی کنند، براحتی امکان اداره شرایط بدون 
بروز اختلال جدی وجود خواهد داشت.  رئیس‌جمهوری 
ح ضرورت اولویت‌بندی منابع کشور افزود: باید  با طر
این پرسش اساسی را مدنظر قرار دهیم که منابع ملی 
در شرایط کنونی باید صرف تقویت معیشت مردم و 
حمایت از اقشار مختلف شود یا هزینه تأمین سوخت 
برای مصارف غیرضروری؟ طبیعی است که اولویت 
دولت، تخصیص منابع به معیشت، رفاه و پشتیبانی 

از زندگی مردم است.

اصفهان

آغاز عملیات مرمت آثار تاریخی 
آسیب‌دیده از جنگ بدون توقف

​

استاندار اصفهان با محکوم کردن حمله وحشیانه 
به آثار تاریخی و زیرساخت‌های فرهنگی این استان 
در جریان جنگ اخیر، این اقدام را »شبیخون تمدنی« 
کید بر  و »نسل‌کشی فرهنگی« توصیف کرد و  با تأ
اینکه آثار تاریخی خط قرمز جمهوری اسلامی است، 
از آغاز فوری عملیات بازسازی و مرمت هویت ملی 
و تمدنی اصفهان با تکیه بر ظرفیت هنرمندان 
برجسته بومی و بدون انتظار برای بودجه‌های 

دولتی خبر داد. 
​به گزارش اداره کل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل 
استانداری اصفهان، مهدی جمالی‌نژاد، با حضور 
ــت«، ضمن  در ویژه برنامه رادیویی »دروازه دول
تشریح آخرین وضعیت مناطق آسیب‌دیده استان 
در جنگ اخیر )جنگ رمضان(، به تبیین ابعاد 
خسارات وارده به حوزه‌های مختلف پرداخت و 
بر عزم راسخ مسئولان و مردم برای بازسازی سریع 

کید کرد.  این مناطق تأ
استاندار اصفهان با اشاره به حجم گسترده آسیب‌ها 
به زیرساخت‌های استان اظهار داشت: دشمن 
متأسفانه حوزه‌های مختلف از جمله زیرساخت‌های 
نظامی، منازل مسکونی، صنایع، دانشگاه‌ها، 
بیمارستان‌ها و حتی ساختمان استانداری را هدف 
قرار داده است؛ به طوری که بیش از ۱۵ هزار منزل 
مسکونی در این استان تخریب شده است. او در 
کید بر اهمیت ویژه آثار تاریخی استان  ادامه با تأ
تصریح کرد: اصفهان نگین تاریخ این سرزمین است 
و میراث آن تنها متعلق به اصفهانی‌ها نیست، بلکه 
یک میراث ملموس جهانی و خاطرات شفاهی یک 
تمدن بزرگ است و هجوم وحشیانه به این آثار 
ک است؛ اما کسانی که فکر می‌کنند با  بسیار دردنا
تخریب دیوارهای تاریخی، اراده ملت ما را در هم 

می‌شکنند، سخت در اشتباهند. 
رئیس شورای تأمین استان اصفهان با بیان اینکه 
حمله یا تهدید علیه آثار تاریخی بر اساس حقوق 
بین‌الملل، فرهنگی و انسانی به شدت محکوم است، 
، هویت ما را  افزود: دشمن این بار به جای سنگر
هدف قرار داده بود و بمباران مجموعه‌های واقع 
در داخل »دولت‌ خانه صفویه« از جمله استانداری 
و محوطه اطراف آن، کار بسیار وحشیانه‌ای بود که 
من آن را »شبیخون تمدنی« و »دست‌کشی فرهنگی« 
می‌نامم. ​جمالی‌نژاد خاطرنشان کرد: آثار تاریخی 
گرچه سنگ‌ها  برای ما خط قرمز هستند و دشمن ا
و مصالح را شکسته است، اما ما با همین ترک‌ها و 
آسیب‌ها، روایت‌گر حماسه ایستادگی و بازسازی 
خواهیم بود. استاندار اصفهان از آغاز به کار 
داوطلبانه و سریع اساتید و همکاران پیشکسوت 
حوزه مرمت خبر داد و گفت: علی‌رغم اینکه هنوز 
ریالی بودجه از طرف دولت پرداخت نشده، اما کار 
بازسازی و مرمت مجموعه‌های آسیب‌دیده و حتی 
خود دولت‌خانه صفویه آغاز شده است و تلاش ما بر 
این است که مرمت‌گرانی این کار را انجام دهند که اثر 
اصیل، ناب و بدون نقص گذشته را مجدداً احیا کنند 
تا شاهد یک میراث اصیل و بدون ناهمگونی باشیم.
 او با اشاره به وجود ‌۲۲ هزار جاذبه تاریخی در استان 
اصفهان بر پشتیبانی کامل استانداری از مجموعه 
کید کرد و ابراز امیدواری نمود که  میراث فرهنگی تأ
به همت هنرمندان نام‌آور اصفهانی، تمامی این 
آسیب‌ها به بهترین وجه ممکن برطرف شده و این 
میراث گرانبها بار دیگر در اختیار مردم خون‌ گرم 

ایران و جهان قرار گیرد.

مجلس

مجلس موافق افزایش اعتبار 
کالابرگ الکترونیکی است

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
مجلس موافق افزایش اعتبار کالابرگ الکترونیکی 
است، گفت: مجلس از دولت در اجرای سیاست‌های 

حمایتی، تقویت و پشتیبانی خواهد کرد. 
به گزارش ایسنا،‌ حمیدرضا حاجی‌بابایی درباره 
تاش دولت برای افزایش اعتبار کالابرگ 
الکترونیکی و حمایت مجلس از این اقدام، 
اظهار کرد: دولت باید از هر ظرفیتی برای 
ــد و در  ــتفاده کن ــردم اس ــی م ــت عموم ــش رضای افزای
این راستا از تمامی ابزارهایش همچون تقویت 
کالابرگ، تشدید نظارت‌ها و کنترل بازار استفاده 
کند. نایب رئیس مجلس شورای اسامی افزود: 
هر اقدامی که بتواند به بهبود وضعیت معیشتی 
مردم و افزایش رضایتمندی عمومی منجر شود، 
باید در دستور کار دولت باشد و در این مسیر 
کید کرد:  مجلس همراه و حامی دولت است. او تا
ــرگ الکترونیکی  مجلس موافق افزایش اعتبار کالاب
است و از دولت در اجرای رویکردهایش در این 
خصوص حمایت خواهد کرد. حاجی‌بابایی در 
پایان گفت: مجلس در مسیر خدمت‌رسانی به 
مردم، به‌صورت قدرتمند پشت سر دولت ایستاده 
و از اقدامات موثر در حوزه معیشت و حمایت از 

اقشار مختلف جامعه حمایت می‌کند.

ــل  ــا کاهش فعالیت و تعدیـ ــی بـ ــرای مدتـ ــد، بـ تولیـ
نیرو مواجه شدند.

ـــا بیان اینکه مجموع   فرماندار شهرستان نطنز ب
تعدیل نیرو در شهرستان حدود ۱۶۰ نفر بوده 
ـــا  ـــا برگزاری جلسات متعدد ب است، عنوان کرد: ب
صنعتگران در ستاد تسهیل، پیگیری مشکلات 
ـــی  ـــه وعده‌های ـــن ارائ ـــدی و همچنی ـــای تولی واحده
ـــد  ـــع تولی ـــی از موان ـــهیلات، بخش ـــت تس ـــرای پرداخ ب
کنون حدود ۸۰ نفر از نیروهای  برطرف شد و تا
تعدیل‌شده، معادل ۵۰ درصد، دوباره به کار 

بازگشته‌اند.
 کیهانی ادامه داد: در کنار بازگشت نیروهای 
تعدیل‌شده، یک واحد صنعتی بزرگ شهرستان 
ــاز مجدد روند  ــر مالکیت و آغـ ــز به دلیل تغییـ نیـ
تولید، برنامه جذب نیروی انسانی جدید را 
در دستور کار قرار داده و مالکان جدید اعام 
ــروی  ــر نیـ ــا ۱۱۰ نفـ ــک تـ ــده نزدیـ ــه در آینـ ــد کـ کرده‌انـ
جدید جذب خواهند کرد. در صورت تحقق 
این برنامه و تأمین تخصص‌های مورد نیاز، 
عاوه بر جبران نیروهای تعدیل‌شده، ظرفیت 
 اشتغال جدید نیز در شهرستان ایجاد خواهد 

شد.
 فرماندار شهرستان نطنز همچنین به یکی 
دیگر از واحدهای صنعتی شهرستان اشاره 
ــته  ــال‌های گذشـ ــی سـ ــد طـ ــن واحـ ــزود: ایـ ــرد و افـ کـ
با یکی از دستگاه‌های خدمات‌رسان استان 
دچار مشکلاتی بوده که در جلسات ستاد 
تسهیل، بخشی از گره‌های آن برطرف شده و 
ــه  ــن مجموعـ ــکلات، ایـ ــل مشـ ــل کامـ ــورت حـ در صـ
 نیز وارد فاز جذب نیروی انسانی خواهد 

شد. 
ــاره  ــا دربـ ــود نگرانی‌هـ ــا وجـ ــرد: بـ ــوان کـ ــی عنـ کیهانـ
تعدیل نیرو، برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده 
به‌گونه‌ای است که عاوه بر حفظ اشتغال 
موجود و بازگرداندن نیروهای تعدیل‌شده، 
امکان جذب بخشی از افراد جویای کار 
ـــز فراهم شود و حتی سطح اشتغال  شهرستان نی
 شهرستان نسبت به قبل از جنگ افزایش 

یابد.

بازگشت ۸۰۰ کارگر تعدیل‌شده به 
واحدهای صنعتی نجف‌آباد

حمیدرضا محمدی 
فشارکی، فرماندار 
شهرستان نجف‌آباد، 
با اشاره به خسارات 
واردشده به واحدهای 
صنعتی این شهرستان 
ــگ و  ــن ــان ج ــریـ در جـ
، به  ــمات اخیر حــ
»اصفهان زیبا« گفت: برخی واحدهای صنعتی 
شهرستان به‌طور مستقیم آسیب دیدند و همین 
مسئله موجب تعدیل گسترده نیروهای کار شد. او 
افزود: پیش از وقوع این آسیب‌ها، حدود سه هزار 
و ۷۰ نفر در مجموعه واحدهای آسیب‌دیده مشغول 
به کار بودند، اما پس از خسارات واردشده، نزدیک 
به دو هزار نفر از نیروها تعدیل و به بیمه بیکاری 

معرفی شدند.
 فرماندار شهرستان نجف‌آباد با اشاره به 
پیگیری‌های انجام‌شده از سوی استانداری 
اصفهان گفت: با حمایت‌ها و پیگیری‌های 
، برگزاری جلسات متعدد با صاحبان  استاندار
صنایع، همکاری اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی و 
کنون  همچنین پیگیری موضوع بیمه بیکاری، تا
حدود ۸۰۰ تا ۹۰۰ نفر از نیروهای تعدیل‌شده دوباره 
به کار بازگشته‌اند. محمدی فشارکی عنوان 
کرد: بخشی از مشکلات همچنان پابرجاست، 
ــور کامل  ــه برخی واحدهای صنعتی به‌طـ ــرا کـ چـ
آسیب دیده‌اند و امکان بازگشت سریع به چرخه 
تولید را ندارند. آنطور که در شهرک صنعتی 
ـــاد، چند واحد  ـــاد و محور اصفهان‌نجف‌آب نجف‌آب
صنعتی به‌صورت مستقیم مورد اصابت قرار 
گرفته و تقریبا به‌طور کامل تخریب شده‌اند؛ 
به‌گونه‌ای که عما چیزی از برخی واحدها باقی 

ــده است. نمانـ

فریبا
 سامانی

وه سیاست خبرنگار گر

در ماه‌های اخیر، برخی واحدهای 
ـــع وابسته به  صنعتی کشور به‌ویژه صنا�ی
محصولات پتروشیمی، پلیمری و زنجیره 
خودروسازی، در بستر بحران اقتصادی و 
فضای برگرفته از جنگ با چالش‌هایی 
در حوزه تأمین مواد اولیه و استمرار 
تولید مواجه شدند؛ شرایطی که در 
تعدادی از شهرستان‌های صنعتی استان 
ــاد و  ــگان، نجف‌آبـ ــه گلپایـ ــان از جملـ اصفهـ
نطنز، به تعدیل بخشی از نیروهای کار 
ـــش  ـــروز بی ـــه ام ـــال، آنچ ـــن ح ـــا ای ـــد. ب انجامی
از هر چیز در فضای صنعت و تولید دیده 
می‌شود، تاش گسترده برای حفظ 
ــا به محیط  اشتغال، بازگرداندن نیروهـ
کار و جلوگیری از توقف چرخه تولید 
است. آنطور که در هفته‌های گذشته، 
جلسات متعددی میان مسئولان استانی، 
فرمانداران، صنعتگران و دستگاه‌های 
ـــده تا مشکلات واحدهای  اجرایی برگزار ش
تولیدی به‌صورت میدانی بررسی و 
ـــن  ـــه ای ـــود. نتیج ـــرف ش ـــود برط ـــع موج موان
پیگیری‌ها نیز بازگشت بخش قابل 
ــه کار،  ــده بـ ــای تعدیل‌شـ ــی از نیروهـ توجهـ
ـــد  ـــوط تولی ـــی خط ـــاره برخ ـــدن دوب ـــال ش فع
و حتی برنامه‌ریزی برای جذب نیروهای 
ــی  ــای صنعتـ ــدادی از واحدهـ ــد در تعـ جدیـ
بوده است. روندی که نشان می‌دهد 
ــع همچنان با  اگرچه بخشی از صنا�یـ
دشواری‌هایی روبه‌رو هستند، اما 
ــر  ــرده در برابـ ــور تاش کـ ــد کشـ ــه تولیـ بدنـ
فشارها متوقف نشود و مسیر فعالیت 
خود را ادامه دهد و بسیاری از واحدهای 
صنعتی با وجود محدودیت‌ها، نه‌تنها 
چراغ تولید را خاموش نکرده‌اند، بلکه 
برای حفظ نیروی انسانی و احیای ظرفیت 
اشتغال، وارد میدان شده‌اند. چراکه 
اقتصاد ایران سال‌هاست در شرایط فشار 
ـــت و  ـــه اس ـــا را آموخت ـــازوکار بق ـــران، س و بح
امروز نیز اگرچه برخی کارخانه‌ها آسیب 
دیده‌اند و بخشی از کارگران روزهای 
دشواری را پشت سر می‌گذارند، اما 
از سوی دیگر، واحدهایی هم در حال 
بازگشت به مدار تولید هستند، خطوط 
جدیدی راه‌اندازی می‌شود و تاش 
برای جلوگیری از خاموش شدن چراغ 
ـــان  ـــه نش ـــی ک ـــه دارد؛ تلاش ـــا ادام کارخانه‌ه
می‌دهد کشور حتی در سخت‌ترین 
شرایط اقتصادی و جنگی از حرکت و 

بازسازی دست نمی‌کشد.

 ۵۰ درصد نیروهای تعدیل‌شده نطنز به 
کار بازگشتند 

محمد کیهانی، فرماندار 
، با  شهرستان نطنز
اشاره به وضعیت 
واحدهای صنعتی 
ز  شهرستان پس ا
جنگ و آسیب‌های 
واردشده به برخی 
صنایع اظهار کرد: 
بخشی از واحدهای صنعتی نطنز به‌طور مستقیم 
به مواد شیمیایی، پلیمری و محصولات وابسته 
به پتروشیمی وابسته هستند و با توجه به 
آسیب‌هایی که در جریان جنگ به حوزه 
پتروشیمی کشور وارد شد، برخی واحدهای 
تولیدی شهرستان نیز تحت تأثیر قرار گرفتند.
او در این خصوص به »اصفهان زیبا« گفت: 
تعدادی از صنایع شهرستان که در زنجیره تولید 
ـــت  ـــازی فعالی ـــا خودروس ـــط ب ـــع مرتب ـــات و صنای قطع
ــه این چرخه  ــه دلیل وابستگی بـ ــز بـ ــد نیـ می‌کننـ

کارگران بازگشتند
با وجود تعدیل نیرو در برخی صنایع استان اصفهان، پیگیری‌ها در شهرستان‌های صنعتی از بازگشت بخشی از نیروها و آغاز جذب جدید خبر می‌دهد

ی‌های  برنامه‌ریز
انجام‌شده 

به‌گونه‌ای است 
که علاوه بر حفظ 

اشتغال موجود 
و بازگرداندن 

وهای  نیر
تعدیل‌شده، 

امکان جذب 
بخشی از افراد 

جویای کار نیز 
فراهم شود 

در برخی واحدهای 
صنعتی، 

تعدیل‌ها 
بیشتر در راستای 
بهسازی و تغییر 

ساختار نیروی 
انسانی انجام 

شده و در مقابل، 
نیروهای جدیدی 

جذب شده‌اند

 او ادامه داد: طبیعی است واحدی که صددرصد آسیب دیده، 
امکان ادامه فعالیت و حفظ کامل نیروی انسانی خود را نداشته 
 باشد و همین مسئله بر وضعیت اشتغال شهرستان اثر گذاشته

 است.
ــرای بازگشت  ــران بـ ــه کارگـ ــه دغدغـ ــن بـ ــاد همچنیـ ــتان نجف‌آبـ ــدار شهرسـ  فرمانـ
به محیط کار اشاره کرد و گفت: برخی کارگران نگران هستند که در صورت 
بازگشت به کار و وقوع مجدد بحران یا تعطیلی واحدها، دیگر امکان استفاده 
دوباره از بیمه بیکاری را نداشته باشند؛ زیرا طبق قوانین موجود، استفاده 
ــی از  ــده بخشـ ــا باعث شـ ــکاری محدودیت‌هایی دارد. این نگرانی‌هـ ــه بیـ از بیمـ
ــرای بازگشت به واحدهای تولیدی،  ــرار مسئولان بـ نیروهای کار باوجود اصـ
ــده  ــرایط آینـ ــر مشخص شدن شـ ــد و منتظـ ــم بگیرنـ ــاط تصمیـ ــا احتیـ ــان بـ همچنـ
باشند. محمدی فشارکی ادامه داد: حل بخشی از این مشکلات نیازمند 
ــر  ــا امنیت شغلی و اطمینان خاطـ تصمیمات و حمایت‌های بالادستی است تـ

بیشتری برای جامعه کارگری فراهم شود. 
فرماندار شهرستان نجف‌آباد در پایان خاطرنشان کرد: با وجود آسیب‌های 
واردشده، روند اشتغال در شهرستان متوقف نشده و طبق آمار اداره تعاون، 
کنون به‌طور  کار و رفاه اجتماعی، تعهد اشتغال شهرستان در سال ۱۴۰۴ تا

کامل محقق شده است.

۸۰ درصد نیروهای تعدیل‌شده گلپایگان دوباره وارد چرخه کار 
شدند

کبر رضایی، فرماندار شهرستان گلپایگان  علی‌ا
ـــا اشاره  ـــا« ب ـــا »اصفهان زیب ـــو ب همچنین در گفت وگ
به تبعات جنگ رمضان و حمات دشمن به برخی 
زیرساخت‌های صنعتی کشور عنوان کرد: هدف 
قرار گرفتن برخی مجتمع‌های پتروشیمی، به 
دلیل وابستگی شدید بخشی از صنایع شهرستان 
به محصولات پتروشیمی، بیش از واقعیت موجود 
از نظر روانی بر فضای تولید و صنعت تأثیر گذاشت 
و این تصور را ایجاد کرد که بخش گسترده‌ای از زیرساخت‌های پتروشیمی 
کشور آسیب دیده است. او افزود: این شرایط موجب شد برخی صنایع وابسته 
با نگرانی نسبت به تأمین مواد اولیه مواجه شوند و در نتیجه حدود ۵۰۰ نفر 

از نیروهای انسانی صنایع وابسته در شهرستان تعدیل شوند.
فرماندار شهرستان گلپایگان ادامه داد: در سفر دکتر جمالی‌نژاد به شهرستان 
و در نشست با صنعتگران، استاندار اصفهان بر حمایت جدی از صنایع و 
کید کرد و خواستار اهتمام ویژه برای بازگرداندن نیروهای  تولیدکنندگان تأ
کید کرده است که در  تعدیل‌شده به کار شد. استاندار در این نشست تأ
شرایط جنگ اقتصادی، همه مسئولان و فعالان اقتصادی باید در حمایت از 
نیروهای کار و حفظ روحیه عمومی جامعه نقش‌آفرینی کنند و اجازه ندهند 

تصمیمات اقتصادی بر اراده و تاش مردم تأثیر منفی بگذارد.
 رضایی خاطرنشان کرد: پس از این سفر و برگزاری جلسات متعدد با صنعتگران 
و تولیدکنندگان شهرستان، همکاری مناسبی از سوی واحدهای صنعتی شکل 
گرفت و بر اساس اعام رسمی اداره کار شهرستان، حدود ۸۰ درصد نیروهای 

تعدیل‌شده مجدداً به کار بازگشته‌اند. 
او ادامه داد: برخی صنایع عاوه بر بازگرداندن نیروهای قبلی، اقدام به 
ـــه دارد  ـــان ادام ـــا همچن ـــت نیروه ـــد بازگش ـــد و رون ـــز کرده‌ان ـــد نی ـــروی جدی ـــذب نی ج
تا با برنامه‌ریزی دقیق، ثبات و امنیت خاطر بیشتری برای فضای تولید و 

اشتغال شهرستان فراهم شود. 
فرماندار شهرستان گلپایگان همچنین با اشاره به جزئیات آمار بازگشت نیروها 
گفت: در برخی واحدهای صنعتی، تعدیل‌ها بیشتر در راستای بهسازی و 
تغییر ساختار نیروی انسانی انجام شده و در مقابل، نیروهای جدیدی جذب 
، حدود ۸۰ درصد نیروهای  شده‌اند. با این حال، طبق آمار رسمی اداره کار

ــه کار شده‌اند. ــاره وارد چرخـ تعدیل‌شده دوبـ

 بازگشت 260 نفر از کارگران کاشان به کار از ابتدای
اردیبهشت 

فرماندار شهرستان کاشان نیز با بیان اینکه حدود 
۳ درصد از مجموع درخواست‌های بیمه بیکاری 
ـــران این شهرستان  ـــه کارگ استان اصفهان مربوط ب
است، به »اصفهان زیبا« گفت:  از ابتدای اسفند 
کنون 1535 نفر از کارگران کاشان درخواست  ماه تا
بیمه بیکاری ثبت کرده‌اند که از این تعداد ۲۶۰ 
نفر از ابتدای اردیبهشت ماه به کار خود 

بازگشته‌اند.
مجتبی راعی با اشاره به وضعیت واحدهای تولیدی شهرستان افزود: تعدادی 
از کارگاه‌هایی که در جریان جنگ اخیر به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم 
ــا تاش و همت کارفرمایان، اقدام به تعدیل نیرو نکرده  آسیب دیده‌اند، بـ
ــوع  ــن موضـ ــه ایـ ــد کـ ــه داده‌انـ ــود ادامـ ــت خـ ــه فعالیـ ــانی بـ ــروی انسـ ــظ نیـ ــا حفـ و بـ

قابل تقدیر است.
فرماندار شهرستان کاشان همچنین با اشاره به اقدامات حمایتی در 
ــا  ــتان بـ ــی شهرسـ ــتگاه‌های اجرایـ ــال ۱۴۰۴ دسـ ــرد: در سـ ــوان کـ ــتغال عنـ ــوزه اشـ حـ
همکاری بانک‌های عامل، در مجموع بیش از ۲۵۰ میلیارد تومان تسهیلات 
قرض‌الحسنه خرد به متقاضیان پرداخت کرده‌اند. همچنین با استفاده 
ــارکت بخش خصوصی، در مجموع ۱۸۶۳  از ظرفیت تسهیلات اشتغال و مشـ

ــت. ــده اسـ ــاد شـ ــتان ایجـ ــد در شهرسـ ــغلی جدیـ ــت شـ فرصـ
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داوود بحیرایی–"
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوس‌رانی "–

اصفهان

سید علی عبداللهی–"
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل "–

ی اصفهان بار شهردار

جواد کشانی–"
مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان"–

مهدی سلطان‌آقایی–"
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان"–

محسن زمانی–"
ی اصفهان"– مدیر منطقه۹ شهردار

هادی اسحاقیان–"
ی "– مدیرعامل سازمان خدمات موتور

ی اصفهان شهردار

علی صالحی–"
سخن‌گو و عضو هیئت‌رئیسه شورای "–

اسلامی شهر اصفهان

محمد نورصالحی–"
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان"–

جمشید لقایی–"
مدیرکل مطالعات و برنامه‌ریزی معاونت "–

حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان

رضا فتوح–"
فعال رسانه‌ای و مسئول ارتباطات معاونت "–

شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان

مهدی بقایی–"
ی "– معاون محیط‌زیست و خدمات شهر

شهردار اصفهان

۱۸۰ دستگاه اتوبوس 
تندروی اصفهان به سیستم 

صوتی اعلام موقعیت 
ایستگاه مجهز شد

ــی  ــوس‌رانـ ــوبـ ــد اتـ ــ مدیرعامل شرکت واحـ
اصفهان با اشاره به تکمیل پروژه سیستم 
صوتی اعام موقعیت ایستگاه در ناوگان 
ــت: با  ــفـ ــدرو گـ ــ ــن ــ ــوط ت ــطـ ــای خـ ــ ــوس‌ه ــ ــوب ــ ات
ــد هوشمندسازی این شرکت،  تاش واحــ
ــــوس به این سامانه  ــوب ــ  ۱۸۰ دستگاه ات

مجهز شدند.
ح با  داوود بحیرایی اظهار کرد: اجرای این طر
هدف ارتقای سطح خدمات‌رسانی، افزایش رفاه 
شهروندان، به‌ویژه افراد کم‌توان و نابینایان و 
بهبود تجربه سفر در حمل‌ونقل عمومی شهری 

انجام شده است.
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوس‌رانی اصفهان 
با اشاره به مزایای این سامانه خاطرنشان 
کرد: با نصب این سیستم، مسافران به‌ویژه 
روشندلان و کم‌بینایان می‌توانند نام ایستگاه‌ها 
را به‌صورت صوتی بشنوند و در زمان مناسب 
برای پیاده‌شدن آماده شوند. این امر نقش 
مؤثری در افزایش ایمنی و راحتی سفرهای 

درون‌شهری ایفا می‌کند.
بحیرایی گفت: این پروژه در راستای 
هوشمندسازی ناوگان حمل‌ونقل عمومی و 
ارائه خدمات مطلوب‌تر به شهروندان اصفهانی 

به بهره‌برداری رسیده است.

۹ مرکز معاینه فنی خودرو 
در اصفهان فعال است

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل 
بار شهرداری اصفهان با اشاره به مدیریت 
کز معاینه فنی شهر اصفهان گفت:  مرا
در حال حاضر هشت مرکز معاینه فنی 
ـــی  ـــه فن ـــز معاین ـــک مرک ـــبک و ی ـــای س خودروه
خودروهای سنگین در مدار خدمت‌رسانی 

ــرار دارد. ــهروندان قـ ــه شـ بـ
سید علی عبداللهی اظهار کرد: تمام این 
کز از ساعت 00: 8 تا 00: 13 مشغول  مرا
خدمت‌رسانی هستند و مرکز ارغوانیه 
و مرکز بهار در خوراسگان اصفهان 
 نیز تا ساعت 00: 18 به خدمت‌رسانی

 ادامه می‌دهند.
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل 
بار شهرداری اصفهان با اشاره به 
ساعت کاری مرکز خودروهای سنگین 
گفت: مرکز خودروهای سنگین به‌خاطر 
ع فعالیت خودروهای سنگین، از  نو
 ساعت 30: 7 تا 00: 14 به خدمت‌رسانی

 مشغول است.
عبداللهی با اشاره به امکان نوبت‌دهی 
آنلاین برای شهروندان خاطرنشان کرد: 
امکان نوبت به‌صورت آنلاین در سامانه 
»اصفهان‌ من« برای شهروندان فراهم شده 
است و آن‌ها می‌توانند با مراجعه به این 
، ساعت و مرکز موردنظر خود را  سامانه، روز
از قبل رزرو کنند تا با کمترین میزان معطلی 
ــریعی را  ــت سـ ــوند و خدمـ ــه‌رو شـ ــز روبـ کـ در مرا

دریافت کنند.
او با اشاره به مدارک موردنیاز برای انجام 
 ، معاینه فنی افزود: درباره مدارک موردنیاز
ــد،  ــهروندان باشـ ــراه شـ ــر همـ گـ ــودرو ا کارت خـ
کفایت می‌کند و سند خودرو نیز می‌تواند 
به جای کارت مورداستفاده قرار گیرد؛ زیرا 
هدف برداشت مشخصات خودروست و هر 
مدرکی که دال بر مشخصات خودرو باشد، 

پذیرفتنی است.
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار 
کز معاینه  شهرداری اصفهان با اشاره به مرا
فنی موتورسیکلت گفت: سه مرکز معاینه 
فنی موتورسیکلت در مرکز همدانیان، مرکز 
شفق و مرکز حمایت داریم و شهروندان 
کز از  می‌توانند با مراجعه به این مرا
 خدمات معاینه فنی موتورسیکلت نیز 

استفاده کنند.
عبداللهی خاطرنشان کرد: تمام این خدمات 
با هدف آسان‌شدن روند انجام معاینه 
فنی خودروها و موتورسیکلت‌ها و کاهش 
کز معاینه  زمان انتظار شهروندان در مرا

فنی ارائه می‌شود.

 تخصیص ۱۳درصدی
  بودجه منطقه۹ اصفهان

 به آسفالت معابر
مدیر منطقه۹ شهرداری اصفهان از تخصیص 
۱۳درصدی بودجه عمرانی  این منطقه به 
آسفالت معابر خبر داد و گفت: بودجه آسفالت 
در مناطق پانزده‌گانه شهرداری این کلان‌شهر 
به‌طور معمول وزن سنگینی را به خود اختصاص 
می‌دهد و۱۳درصد از بودجه عمرانی این منطقه 
نیز برای آسفالت تخصیص یافته است.محسن 
زمانی اظهار کرد: شهرداری اصفهان سال گذشته 
جهش بسیار بالایی در بودجه آسفالت داشت 
و این اعتبار بالغ‌بر۴۰میلیارد تومان بود که 
محقق شد. مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان 
ادامه داد: مبلغ ۵۵۰ میلیارد ریال برای آسفالت 
معابر در بودجه ۱۴۰۵ نیز مصوب شد؛ اما به‌دلیل 
درخواست‌های بسیار فراوان شهروندان در این 
باره به احتمال زیاد تا پایان سال جاری مبلغ 
ردیف اعتبار آن افزایش خواهد یافت.مدیر 
منطقه ۹ شهرداری اصفهان با اشاره به آسفالت 
معابر محله‌های هدف در این منطقه گفت: 
برای آسفالت این  محله‌ها ازجمله سودان، 
جاوان پایین ، مهدیه ، زهران و ناژوان به‌طور 
ویژه اقدام می‌کنیم؛ علاوه‌بر ردیف تعیین شده 
برای این  محله‌ها در بودجه برای این منظور، 
بودجه‌ای برای زیرسازی آسفالت در نظر گرفته 
شده است که تا پایان سال جاری افزایش نیز 
خواهد یافت. زمانیادامه داد: آسفالت معابر 
اصلی محله‌های هدفی همچون کوهانستان، 
بهارانچی ، سودان و کارلادان انجام شده و در 
سال جاری آسفالت دیگر محله‌های هدف 
همچون سودان ،جاوان پایین ،مهدیه ،زهران 
وناژوان در دستور کار است؛ ضمن اینکه تمام 
معابر این منطقه باید تا پایان سال و در فصل 

مناسب آسفالت شود.

آسیب یک‌هزارو 500 واحد 
 مسکونی، تجاری و اداری

  در منطقه ۱۳ اصفهان
 طی جنگ رمضان

مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان از آسیب 
یک‌هزارو 500 واحد مسکونی، تجاری و اداری 
در جنگ رمضان خبر داد و گفت: سه محله 
قائمیه، ولی‌عصر و امیریه در این منطقه 
مورداصابت قرارگرفته‌اند که به‌ترتیب ۵۰۰، 

۷۰۰ و ۳۰۰ واحد خسارت دیده‌اند.
جواد کشانی اظهار کرد: در محله قائمیه ۵۰۰ 
واحد، در محله ولی‌عصر ۷۰۰ واحد و در محله 
امیریه و سایر نقاط ۳۰۰ واحد خسارت دیده‌اند.
مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان تصریح 
کرد: این خسارت‌ها در سه سطح شیشه، در و 
پنجره، لوازم منزل و تخریب تمام یا قسمتی 

از بعضی ساختمان‌ها بوده است.
کشانی خاطرنشان کرد: از همان روزهای 
ابتدایی پس از اصابت‌ها سه تیم مجزا ارزیابی، 
تعیین و جبران خسارت در نقاط آسیب‌دیده را 
کنون با تلاش همکاران ما در  برعهده گرفتند و تا
منطقه، خیران و گروه‌های جهادی که مشغول 
انجام‌وظیفه هستند، حدود ۳۰ درصد کل 
واحدهای آسیب‌دیده به‌طور کامل بازسازی‌شده 

و در اختیار شهروندان قرار گرفته است.

 جشن »پیوند نور« 
 در میدان حج اصفهان

 برگزار می‌شود
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از برگزاری 
« به‌ مناسبت سالروز ازدواج  جشن »پیوند نور
آسمانی حضرت‌امیرالمؤمنین‌علی )ع( و 
حضرت‌فاطمه‌زهرا )س( خبر داد و گفت: 
ــا مشارکت حوزه‌های بسیج  این مراسم ب
برادران و خواهران و شهرداری منطقه، امروز 
)بیست‌وهشتم اردیبهشت( در میدان حج 

برگزار می‌شود.
مهدی سلطان‌آقایی اظهار کرد: این مراسم با 
مشارکت حوزه ۱۳ بسیج برادران )قمربنی‌هاشم( 
و حوزه ۱۴ بسیج خواهران )حضرت محدثه( با 
همکاری شهرداری منطقه ۷ از ساعت 00: 21 تا 
00: 23 در میدان حج )واقع در خیابان گلستان، 
خیابان هسا( برگزار می‌شود.او افزود: در این 
جشن سراسر نور و رحمت، برنامه‌های متنوع 
و جذابی ازجمله سخنرانی، مولودی‌خوانی و 
اجرای مسابقه همراه با اهدای جوایز پیش‌بینی 

شده است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان تصریح 
کرد: در این مراسم موکب »سید خدمت« 
برپا و خدمات متنوعی به شهروندان ارائه 
می‌شود که شامل پزشک عمومی، طب سنتی، 
آرایشگاه مردانه، مشاوره حقوقی، مشاوره 
، میز خدمت مسئولان،  خانواده، واسطان خیر
صلح و سازش، جوانی جمعیت و غرفه‌های 

فرهنگی است.
سلطان‌آقایی با دعوت از عروس و دامادهای 
منطقه ۷ اصفهان خاطرنشان کرد: عروس 
ــن منطقه که تاریخ عقد  و دامادهای ایـ
آن‌ها از یکم فروردین ۱۴۰۴ تا بیست‌وهفتم 
اردیبهشت ۱۴۰۵ باشد، می‌توانند برای ثبت 
مشخصات و حضور خود در میدان، به فرم 
 دیجیتال )دیجی‌فرم( طراحی‌شده به ‌نشانی 
https://digiform.ir/wddf۷۸۴ad۲ مراجعه 
کنند. او از تمام شهروندان برای حضور در این 

جشن باشکوه و پرنور دعوت کرد.

زاینده‌رود جان می‌گیرد 
نیروهای شهرداری اصفهان 

به استقبال آب رفتند
مدیرعامل سازمان خدمات موتوری شهرداری 
اصفهان با اشاره به بازگشایی زاینده‌رود و آغاز 
جریان آب در این رودخانه تاریخی گفت: سازمان 
ک‌سازی  خدمات موتوری برنامه جامعی برای پا
و آماده‌سازی بستر رودخانه، هم پیش از ورود 

آب و هم پس از آن، تدوین و اجرایی کرده است.
هادی اسحاقیان با اشاره به بازگشایی زاینده‌رود 
و جان‌گرفتن دوباره این رودخانه تاریخی اظهار 
کرد: اصفهان، نصف‌جهان، دوباره شاهد طراوت و 
زندگی در رگ‌هایش خواهد بود و با اعلام بازگشایی 
زاینده‌رود، سازمان خدمات‌موتوری شهرداری 
اصفهان به‌سرعت دست‌به‌کار شد تا بستری 
شایسته برای میهمان خود فراهم کند. او افزود: در 
جلسه‌ای اضطراری، برنامه جامعی برای پاک‌سازی 
و آماده‌سازی رودخانه، هم پیش از ورود آب و هم 
پس از آن، تدوین و اجرا شد. مدیرعامل سازمان 
خدمات موتوری شهرداری اصفهان با بیان اینکه 
کیزگی زاینده‌رود  وظیفه این سازمان نگهداری و پا
کید کرد:  در هر دو شرایط خشکی و پرآبی است، تأ
تیم‌های اجرایی ما در تمام فصول، با تمام توان 

ک‌سازی بستر رودخانه تلاش می‌کنند. برای پا
اسحاقیان با اشاره به وضعیت بستر رودخانه در 
دوران خشکی گفت: در روزهای کم‌آبی، بستر 
رودخانه به‌دلیل انباشت زباله و رشد علف‌های 
هرز، منظره‌ای ناخوشایند به خود می‌گیرد که 
نیروهای پرتلاش ما به‌طور مستمر در خصوص 
ک‌سازی آن اقدام می‌کنند. او با اشاره به تأثیر  پا
مثبت جاری‌شدن آب در زاینده‌رود بر مادی‌های 
شهر خاطرنشان کرد: طی روزهای گذشته، عملیات 
ک‌سازی بستر رودخانه در مناطق ناژوان و مرکز  پا
شهر اصفهان نیز آغاز شده است تا طراوت زاینده‌رود 
به تمام نقاط شهر برسد. مدیرعامل سازمان خدمات 
موتوری شهرداری اصفهان با قدردانی از تلاش 
بی‌وقفه همکارانش از شهروندان و گردشگران 
درخواست کرد: همان‌طور که ما برای زیبایی 
زاینده‌رود تلاش می‌کنیم، از شما نیز انتظار داریم 
با رعایت نظافت و همکاری، ما را در این امر یاری 
رسانید و در صورت مشاهده هرگونه مشکل یا نیاز 
به رسیدگی با سامانه ۱۳۷ شهرداری اصفهان تماس 
ع وقت رسیدگی شود. اسحاقیان  بگیرید تا در اسر
گفت: این اقدام نه‌تنها نویدبخش بازگشت زندگی 
به کالبد خشکیده زاینده‌رود است، بلکه نشان 
از تعهد و تلاش شبانه‌روزی نیروهای شهرداری 
اصفهان برای حفظ زیبایی و طراوت پایتخت 

فرهنگی ایران دارد.

قدردانی از مواضع انسانی 
 بارسلونا و اسپانیا در حمایت

 از مظلومان و مخالفت با جنگ

سخن‌گو و عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر 
اصفهان از مواضع اخیر ستاره فوتبال بارسلونا، 
مدیریت‌شهری بارسلونا و کشور اسپانیا در حمایت 
از مظلومان و مخالفت با جنگ قدردانی کرد و 
این رویکرد را نشانه‌ای از همبستگی انسانی 

فراتر از مرزهای سیاسی دانست.
علی صالحی در کنشگری خود در پیام‌رسان 

ایتا نوشت:
»به نمایندگی از مردم اصفهان و به‌عنوان 
ــورای اسامی شهر اصفهان  ــ سخن‌گوی ش
که از سال‌ها قبل خواهرخوانده بارسلونای 
اسپانیاست، از مواضع اخیر ستاره فوتبال 
بارسلونا، مدیریت‌شهری بارسلونا و کشور اسپانیا 

قدردانی می‌کنم.
گاهی عظمت یک قهرمان تنها در مهارت او در 
میدان ورزش خلاصه نمی‌شود؛ بلکه در قلبی 
معنا پیدا می‌کند که در میان هیاهوی افتخار، 

صدای انسان‌ها را فراموش نمی‌کند.
لامین یامال در این سن کم نشان داد که فراتر از 
یک ستاره فوتبال است و به درد و رنج انسان‌ها در 
هر گوشه جهان بی‌تفاوت نیست؛ این همان بلوغ 
انسانی است که یک ورزشکار را ماندگار می‌کند.
در روزگاری که مردم غزه زیر بار رنج و جنگ 
ایستاده‌اند، حمایت شورای شهر بارسلونا 
به‌عنوان خواهرخوانده شهر اصفهان و همراهی 
دولت و ملت اسپانیا با مظلومان، تصویری شریف 
از همبستگی انسانی به جهان ارائه کرده است.
موضع اسپانیا در حمایت از پایان جنگ در 
ایران و همراهی‌نکردن با مهاجمان نیز نشان 
می‌دهد که هنوز در جهان صداهایی وجود 
دارد که کرامت انسان را فراتر از ملاحظه‌های 

سیاسی می‌بینند.
شکوه واقعی انسان‌ها و قهرمانان آنجاست 
که حتی در لحظه‌های پیروزی و افتخار نیز 

رنج‌دیدگان را از یاد نمی‌برند.«

 فعالیت‌های دانشگاه 
 آزاد نجف‌آباد موجب

  اعتلای نظام 
و  امیدواری مردم است

رئیس شورای اسامی شهر اصفهان با 
اشاره به نقش مؤثر دانشگاه آزاد نجف‌آباد 
در تربیت نیروی انسانی متخصص گفت: 
فعالیت‌های دانشگاه آزاد نجف‌آباد 
موجب اعتای نظام و امیدواری مردم 
به انقاب و کشور است و در راستای 
ــی ــرمایه‌های ملـ ــوان سـ ــان به‌عنـ  حفظ جوانـ

 گام برمی‌دارد.
محمد نورصالحی در دیدار با رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی واحد جامع مستقل نجف‌آباد 
غ‌التحصیان  اظهار کرد: معتقدم فار
دانشگاه‌های آزاد، به‌ویژه واحد نجف‌آباد، 
فعال و کاردان هستند؛ زیرا در حین تحصیل 

ـــا فضای کار ارتباط دارند. ب
او افزود: گزارش ارائه‌شده از روند 
فعالیت‌های دانشگاه بیانگر آن بود 
که این واحد دانشگاهی بسیار فعال و 
تأثیرگذار است و البته ریاست دانشگاه 
 نیز به‌خوبی و با تسلط کامل گزارش را

 ارائه کرد.
رئیس شورای اسامی شهر اصفهان تصریح 
ــا  ــاد بـ کرد: اقدام‌های دانشگاه آزاد نجف‌آبـ
، در هر نقطه از  این فعالیت‌های تأثیرگذار
کشورمان که قرار داشت، موجب خوشحالی 
همه ما بود؛ اما اینکه این دانشگاه در 
استان ما فعالیت می‌کند و با مدیریت 
 شهر اصفهان نیز تعامل دارد، موجب 

خرسندی است.
نورصالحی خاطرنشان کرد: اینکه شما 
، ابتکارات  مسئولان و استادان دانشگاه عمر
و توانمندی خود را صرف تربیت نسل 
ـــوب  ـــور محس ـــرمایه کش ـــه س ـــد ک ـــوان می‌کنی ج
 می‌شوند، جای تقدیر و قدرشناسی

 دارد.

 هفته چهارم اردیبهشت
 با هفت روز  هوای قابل‌قبول 

در اصفهان به پایان رسید

مدیرکل مطالعات و برنامه‌ریزی معاونت 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با 
اشاره به اطاعات ایستگاه‌های سنجش 
آلودگی هوای شهر اصفهان گفت: هفته گذشته 
)هفته چهارم اردیبهشت( با ثبت هفت روز 
 قابل‌قبول و میانگین هفتگی ۷۵ به پایان 

رسیده است.
لاینده‌های  جمشید لقایی اظهار کرد: درصد آ
ــه  ــرای کل هفتـ ــاعتی بـ ــورت سـ ــئول به‌صـ مسـ
بیانگر PM۲,۵ در بیشتر ساعات بود و 
پس از آن O۳ و NO۲ و PM۱۰ به‌ترتیب در 
لاینده مسئول  بعضی ساعات به‌عنوان آ

 شناخته شدند.

مدیرکل مطالعات و برنامه‌ریزی معاونت 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با 
لاینده‌ها  اشاره به سطح اهمیت بهداشتی آ
 ، خاطرنشان کرد: در عمده بازه هفته مذکور
کیفیت هوا در سطح قابل‌قبول بود و در هیچ 
لاینده‌ها  ساعتی مقدار عددی شاخص آ
ک، ناسالم برای گروه‌های  در سطح پا
ک  حساس، ناسالم، بسیار ناسالم و خطرنا

 قرار نگرفت.
لقایی گفت: این وضعیت نشان‌دهنده 
شرایط مطلوب کیفیت هوای شهر اصفهان 
در هفته گذشته است و امیدواریم این روند 

ادامه‌دار باشد.

 ارتباطات هوشمند
 شهر زیست‌پذیر

فعال رسانه‌ای و مسئول ارتباطات معاونت 
شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان در 
یادداشتی نوشت: امروزه مدیریت‌شهری بدون 
ــراری ارتباطی پویا، دوسویه و شفاف با  ــرق ب
شهروندان، ناتوان از پاسخ‌گویی به نیازهای 

پیچیده و در حال تغییر کلان‌شهرهاست.
رضا فتوح، فعال رسانه‌ای و مسئول ارتباطات 
معاونت شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان، 
در یادداشتی نوشت: »امروزه مدیریت‌شهری 
بدون برقراری ارتباطی پویا، دوسویه و شفاف با 
شهروندان، عملا ناتوان از پاسخ‌گویی به نیازهای 
پیچیده و در حال تغییر کلان‌شهرهاست. روز 
جهانی ارتباطات، فرصتی مغتنم است تا به نقش 
بی‌بدیل »روابط‌عمومی« در نهادهایی چون 
شهرداری‌ها بپردازیم؛ جایی که تصمیم‌های 
مرتبط با فضا، کاربری‌ها، ساخت‌وساز و منظر 
شهری، به‌طور مستقیم کیفیت زندگی روزمره 

مردم را رقم می‌زند.
در این راستا، جهان به شهرنشینی ادامه می‌دهد 
و این پدیده دولت‌ها را برای هوشمندسازی 
شهرها بیشتر از قبل ترغیب می‌کند. در راستای 
هوشمندسازی شهرها، سیاست‌گذاری‌هایی 
مستلزم انجام است. با ادغام نیروی انسانی و 
تکنولوژی، نقاط قوت تقویت شده و ضعف‌ها 

نیز به قوت تبدیل می‌شوند و درنتیجه اعضای 
جامعه، شهروند شهری خواهند بود که با دنیای 
امروز بسیار تفاوت دارد و بسیاری از رؤیاها را به 

واقعیت تبدیل می‌کند.
توسعه روزافزون شهرها و مسائل و مشکلات 
ناشی از آن، شهرداری‌ها را از مجموعه‌ای صرفا 
خدماتی، به سازمانی گسترده با ابعاد اجتماعی، 
فرهنگی، اقتصادی و سیاسی تبدیل می‌کند و 
روزبه‌روز به نقش اجتماعی این نهاد مردمی رونق 
بیشتر می‌دهد. بدون مشارکت شهروندان، اداره 
مطلوب یک شهر تقریبا غیرممکن خواهد بود. 
در این میان، برقراری ارتباط صحیح و تعامل 
منطقی با شهروندان حائزاهمیت است و نقش 
روابط‌عمومی‌ها در چنین سازمانی، بی‌بدیل و 
تعیین‌کننده به‌نظر می‌رسد که به‌هیچ‌عنوان 
قابل‌مقایسه با روابط‌عمومی نهادهای دولتی 
که در نهادهای  و بخش خصوصی نیست؛ چرا
کثرا بودجه از طریق دولت تأمین می‌شود  دولتی ا
و معمولا نقش مردم و رضایت آن‌ها چندان تأثیری 
بر امورات چنین سازمان‌هایی ندارد؛ درصورتی‌که 
در شهرداری‌ها، رضایت و عدم‌رضایت شهروندان 

مستقیما بر نحوه اداره شهرها تأثیر می‌گذارد.
در این میان، تجربه سال‌های اخیر نشان 
داده است که اتکا به روش‌های سنتی ارتباطی 
، انتشار پوستر یا برگزاری  )همچون نصب بنر
جلسه‌های محدود( دیگر کافی نیست. آنچه 
امروز یک روابط‌عمومی کارآمد در حوزه شهرداری 
را متمایز می‌کند، »ترکیب هوشمندانه داده‌های 
ــزارهای نوین ارتباطی« است.  عملیاتی با اب
بسیاری از موفق‌ترین شهرداری‌های جهان، با 
بهره‌گیری از سامانه‌های یکپارچه، داشبوردهای 
شفاف برای فرایندهای صدور مجوز و همچنین 
تحلیل الگوهای رفتاری شهروندان در فضای 
مجازی، گام بزرگی در کاهش فاصله میان »آنچه 
برنامه‌ریزی‌شده« و »آنچه مردم آن را تجربه 

می‌کنند« برداشته‌اند.

، روابط‌عمومی‌ها با بهره‌گیری از  در این مسیر
ابزارهای نوین ارتباطی و رسانه‌ای، می‌توانند 
صدای خدمت و تلاش را به گوش جامعه برسانند 
و از سوی دیگر، مطالبه‌ها و دغدغه‌های مردم 

را به مسئولان منتقل کنند.
یکی از مهم‌ترین رسالت‌های روابط‌عمومی در 
شرایط امروز، امیدآفرینی در جامعه است، امیدی 
که نه بر پایه شعار، بلکه بر اساس اطلاع‌رسانی 
واقع‌بینانه، شفافیت در عملکرد و روایت صادقانه 

از تلاش‌ها و پیشرفت‌ها شکل می‌گیرد.
اینجاست که نقش تحلیلگران داده و کارشناسان 
ارتباطات در کنار شهروندان برجسته می‌شود. 
روابط‌عمومی هوشمند می‌تواند با پایش لحظه‌ای 
نظرهای شهروندان در رسانه‌های اجتماعی، 
سامانه‌های ۱۳۷ و اپلیکیشن‌های شهری، پژوهش 
ارتباطی، برنامه‌ریزی ارتباطی، خلاقیت و نوآوری، 
مدیریت راهبردی روابط‌عمومی، فرهنگ‌سازی، 
ــوع، ارتباطات  ــاب‌رج اطاع‌رسانی، تکریم ارب
الکترونیک و ارتباطات رسانه‌ای، نقاط گلوگاه 
و کانون نارضایتی را پیش از بحران شناسایی 

کند و در بهبود و ارتقای آن بکوشد.
بااین‌حال، هوشمندسازی در روابط‌عمومی، الزاما 
به معنای حذف ارتباط انسانی نیست؛ برعکس، 
این رویکرد به متخصصان روابط‌عمومی فرصت 
می‌دهد تا زمان خود را از امور تکراری و روزمره 

آزاد کرده و بر مأموریت اصلی‌شان تمرکز کنند.
نقش روابط‌عمومی در شهرسازی، تنها 
اطلاع‌رسانی نیست؛ معماریِ اعتماد عمومی 
در پیچ‌دارترین بخش مدیریت‌شهری است. روز 
جهانی ارتباطات، بهترین زمان برای یادآوری این 
حقیقت است که یک شهر زیست‌پذیر، شهری 
است که شهروندانش نفس‌های تصمیم‌های 
آن را بشنوند، بفهمند و در شکل‌گیری آن شریک 
، بدون روابط‌عمومی‌های  باشند و این کار
ــد، پاسخ‌گو و خاق، ناممکن  ــنـ ــمـ  هوشـ

است.«

ارائه سامانه‌های هوشمند 
خدمات شهری اصفهان 

به‌عنوان الگوی ملی
معاون محیط‌زیست و خدمات شهری شهردار 
اصفهان درباره سامانه‌های هوشمند خدمات 
شهری شهرداری اصفهان توضیح داد و این 
سامانه‌ها به‌عنوان الگوی هوشمندسازی 

خدمات شهری در سطح کشور معرفی شد.
جلسه سازمان اتحادیه‌های خدمات شهری 
شهرداری‌های کشور با حضور مدیران ارشد 
سازمان در تهران برگزار شد.در این جلسه، 
مهدی بقایی، معاون محیط‌زیست و خدمات 
شهری شهردار اصفهان به تشریح سامانه‌های 
هوشمند خدمات شهری شهرداری اصفهان 
پرداخت و با ارائه گزارش کاملی از عملکرد و 
دستاوردهای این سامانه‌ها، آن‌ها را به‌عنوان 
الگوی هوشمندسازی خدمات شهری به 
ــر اساس این  ــرد.ب ــران حاضر معرفی ک مدی
گزارش، سامانه‌های هوشمند خدمات شهری 
شهرداری اصفهان که در حوزه‌هایی نظافت 
شهری، مدیریت پسماند، سامان‌دهی معابر و 
پاسخ‌گویی به مطالبه‌های شهروندان طراحی 
و پیاده‌سازی شده است، مورداستقبال اعضای 
جلسه قرارگرفت و به‌عنوان الگویی موفق برای 

سایر کلان‌شهرهای کشور معرفی شد.
در این نشست، بر لزوم بهره‌مندی سایر 
شهرداری‌ها از تجربه‌های هوشمندسازی 
کید و مقرر شد  خدمات شهری اصفهان تأ
تعامل‌ها و همکاری‌های بیشتری در این زمینه 
میان شهرداری اصفهان و سایر کلان‌شهرها 

صورت گیرد.
انتخاب و معرفی سامانه‌های اصفهان 
به‌عنوان الگوی ملی، نشان‌دهنده جایگاه 
پیشروی این کلان‌شهر در حوزه هوشمندسازی 
خدمات شهری و بهره‌گیری از فناوری‌های 
نوین در راستای ارائه خدمات مطلوب‌تر به 

شهروندان است.

ویراستار / عذرا دیانی



اقتصاد4
ECONOMY

ویراستار  و دبیر صفحه / مینا ایزدی

مدد به
موزه ها

در روز جهانی موزه و میراث فرهنگی به این پرسش مهم پرداختیم
 که نهادها و دستگاه‌های دولتی چه وظایفی برای حمایت از موزه‌ها دارند؟

اقتصاد4
ECONOMY

5 3 6 8   ه ر ــا ــمـ شـ
1405  /  02  /  28
دوشنبه

مداخله و حمایت دولت‌ها از موزه‌ها در سطح جهانی از اهمیت 

مینا
ایزدی

وه اقتصاد دبیر گر

زیادی برخوردار است؛ چراکه این اقدامات به حفظ و گسترش 
فرهنگ، هنر و میراث بشری کمک می‌کند. این حمایت‌ها نه‌تنها 
موجب بهبود شرایط مالی و عملیاتی موزه‌ها می‌شود، بلکه باعث 
افزایش دسترسی عمومی به فرهنگ و هنر، توسعه همکاری‌های 
بین‌المللی و ارتقای سطح آموزشی جامعه نیز می‌شود. در نتیجه، همکاری میان دولت‌ها، نهادهای فرهنگی و بخش 
خصوصی می‌تواند موجب تقویت و رشد موزه‌ها در ابعاد مختلف شود و آن‌ها را به کانون‌های اصلی ترویج فرهنگ و 
دانش تبدیل کند.از سوی دیگر، این حمایت‌ها باید همواره موضوع‌های کوچک و محلی را نیز در نظر گیرد که این امر یکی 
از اساسی‌ترین چالش‌های حمایت دولت از موزه‌هاست. بنابراین، سازوکارهای حمایتی باید بر اساس یک طبقه‌بندی 
از موزه‌ها صورت گیرد که در آن، موزه‌های کوچک نیز بتوانند شرایط مورد نظر را کسب کنند. باید گفت دولت‌ها با حمایت 
از موزه‌ها در واقع در تولید یک منفعت عمومی سرمایه‌گذاری می‌کنند؛ منفعتی که در قالب رشد فرهنگی و اجتماعی، 
گسترش گردشگری و اشتغال و در نهایت افزایش درآمدهای مالیاتی و کاهش فشار یارانه‌ای، دوباره به خود دولت و 
جامعه بازمی‌گردد. در ادامه، پیشنهادهای سیاستی زمانی می‌توانند کارآمد باشند که هم‌افزایی یکدیگر را به ارمغان 

آورند.در اینفوگرافی، سازوکارهای حمایتی از موزه ها بررسی مورد بررسی قرار می گیرد.

       نقش شهرداری‌ها در این طرح:
شهرداری‌ها در شهرهای بزرگ به عنوان شریک اجرایی، کانال فروش حضوری و 
برخط را تقویت می‌کنند و امکان پیوند کارت با بسته‌های گردشگری شهری و تبلیغات 
درون‌شهری را فراهم می‌سازند.پوشش طبقه‌بندی‌های مختلف موزه‌ها به این شکل 
در نظر گرفته می‌شود که کارت برای همه موزه‌های دارای مجوز قابل استفاده باشد، 
اما قواعد تسویه و حمایت به تفکیک اندازه و کارکرد موزه تنظیم شود. برای نمونه، 
هر ورود به موزه کوچک با ضریب بالاتر در تسویه محاسبه می‌شود و برای موزه‌هایی 
که بلیت بسیار کم یا رایگان دارند، بخشی از تسویه می‌تواند به خدمات آموزشی و 

راهنمایی بازدید اختصاص یابد تا انگیزه مشارکت حفظ شود.

       نقش وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در این طرح:
تعیین استانداردها و طبقه‌بندی موزه‌ها، اعلام فهرست موزه‌های مشمول، تعیین ضرایب حمایتی 
برای موزه‌های کوچک و مناطق کم‌برخوردار، نظارت بر کیفیت اجرا و انتشار گزارش‌های دوره‌ای 
از جمله وظایف این وزارتخانه است. تولید و عرضه کارت و راهبری سامانه ثبت ورود و تسویه را یک 
اپراتور کارت انجام می‌دهد که با فراخوان رقابتی انتخاب می‌شود و می‌تواند یک شرکت تخصصی 

گردشگری یا یک شرکت خدمات پرداخت باشد.

       سازوکار اجرایی:
در این سازوکار، اعتبار مالیاتی برای هزینه‌های اصلی مانند برگزاری نمایشگاه، امنیت و 
حفاظت، محتوای آموزشی، حمل‌ونقل داخلی و هزینه‌های رقومی )دیجیتال( مرتبط، برای 
موزه‌های کوچک تا ۸۰ درصد و برای موزه‌های متوسط تا ۶۰ درصد در نظر گرفته می‌شود. 
 تعریف اندازه موزه بر اساس تعداد بازدیدکننده یا برنامه بودجه از سوی وزارت میراث فرهنگی

 مشخص می‌شود. 

       سازوکار اجرایی:

ایجاد سهمیه »اردوی موزه« بر پایه هدف بند »ج« ماده )۸۹( برنامه هفتم پیشرفت؛ به گونه‌ای که 
حداقل یک اردو برای هر دانش‌آموز پیش‌بینی شود و بخشی از اعتبارات آموزشی یا پرورشی مدارس 
با اعتبارات ترویج میراث فرهنگی در یک »کیف پول مشترک« تجمیع گردد. پرداخت سرانه خدمات 
آموزشی به موزه پس از ثبت بازدید در سامانه انجام می‌شود. برای کاهش موانع اجرایی، بازدیدهای 
نزدیک‌محور و بازدیدهای ترکیبی نیم‌روزه همراه با بسته آموزشی برای کلاس پیش‌بینی می‌شود و در 

کلان‌شهرها حمل‌ونقل با ظرفیت شهرداری و ناوگان اتوبوس‌رانی تأمین یا تهاتر می‌شود. 

       سازوکار اجرایی:
حداقل‌های قابل راستی‌آزمایی شامل وبگاه به‌روز، رزرو یا بلیت برخط یا ثبت دیجیتال بازدید، 
کاتالوگ دیجیتال حداقل ۲۰ درصد مجموعه و فعال‌سازی فروشگاه یا خدمات برخط است. همچنین 
در برنامه‌های تبلیغاتی و دیپلماسی فرهنگی، مانند کارزارهای ملی تبلیغ موزه‌ها و مشارکت در 
رویدادهای بین‌المللی با همکاری ایکوم، یونسکو و نمایشگاه‌های جهانی، سهم حداقلی مشخصی 
برای معرفی و حضور موزه‌های کوچک و نوآور در نظر گرفته می‌شود تا تمرکز حمایت‌ها صرفاً بر چند 

موزه بزرگ باقی نماند. 

       سازوکار اجرایی:

ح‌ها به سه محور مرمت، نمایشگاه موقت و زیرساخت؛ با نظام امتیازدهی  محدود کردن پذیرش طر
۱۰۰ نمره‌ای شامل ضرورت حفاظتی، اثرگذاری آموزشی، عدالت منطقه‌ای، شفافیت و پایداری مالی. 
پرداخت‌ها به صورت مرحله‌ای و پس از گواهی مصرف، حسابرسی یا بازدید میدانی انجام می‌شود و 
دست‌کم ۲۰ درصد طرح‌ها مورد بازدید میدانی قرار می‌گیرند. انتشار عمومی فهرست دریافت‌کنندگان، 

مبلغ دریافتی و معیار انتخاب و همچنین ارائه گزارش سالیانه از الزامات این سازوکار است.

       سازوکار اجرایی:
تعیین یک روز مشخص در هر ماه به عنوان »روز موزه« با ورود رایگان یا تخفیف سنگین برای 
موزه‌های دولتی و اجرای »شب موزه« در چند نوبت در سال. برای جلوگیری از فشار مالی بر موزه‌های 
کثر ۱۰ درصد درآمد  کوچک، جبران محدود تعریف می‌شود؛ به‌گونه‌ای که سقف جبران هر رویداد حدا
بلیت‌فروشی ماه مشابه سال قبل باشد و پرداخت فقط در صورت ثبت داده‌های ورود در سامانه و 

ارائه گزارش عملیاتی انجام شود.

       سازوکار اجرایی:

پوشش بیمه از مبدأ تا بازگشت اثر با حق بیمه پلکانی برای کنترل ریسک انجام می‌شود. حق 
بیمه پایه ۰٫۵ درصد ارزش بیمه‌شده بوده و در صورت ریسک بالاتر یا عدم رعایت استانداردها تا 
سقف ۲ درصد افزایش می‌یابد. صدور پوشش بیمه‌ای منوط به رعایت استانداردهای حفاظتی، 
سیستم‌های اطفای حریق، کنترل دما و رطوبت، تدابیر امنیتی، بسته‌بندی و حمل تخصصی، ثبت 
گزارش وضعیت اثر پیش و پس از نمایش و گزارش‌دهی دوره‌ای است. ثبت درخواست حداقل ۶۰ 
روز پیش از تاریخ رویداد الزامی است. برای موزه‌های جدید یا موارد با ریسک بالا، بازدید میدانی 

پیش از صدور پوشش ضروری خواهد بود.

 طراحی هدفمند کارت‌های 
 گردشگری موزه‌ای و نظارت بر

 اجرای آن‌ها:
برای افزایش تقاضای بازدید و در عین حال پشتیبانی از هزینه‌های 
موزه‌ها، کارت موزه در قالب اعتبار سالیانه طراحی می‌شود و هر ورود با 
کد یکتا در سامانه ثبت می‌شود تا تسویه درآمد بر پایه داده واقعی انجام 
شود. این کارت با ایجاد یک بسته ترکیبی پیشنهادی، شرایط بازدید از 
موزه‌های خاص و کوچک را برای گروه‌های مختلف، نظیر دانش‌آموزان، 
و با سازوکارهایی مانند تخفیف‌های برنامه‌ریزی‌شده بهبود می‌بخشد. 

 ترکیب مشوق‌های مالیاتی با
 طبقه‌بندی موزه‌ها:

کنندگان آثار فرهنگی  معافیت‌ها و تخفیف‌های مالیاتی برای موزه‌ها و اهدا
باید به صورت هدفمند و مبتنی بر طبقه‌بندی موزه‌ها، به ویژه موزه‌های 
کوچک و محلی در مناطق کم‌برخوردار، طراحی شود. شرط بهره‌مندی از این 
مشوق‌ها شفافیت مالی، حسابرسی منظم و ارائه برنامه روشن برای توسعه 
ح، سازمان  فعالیت‌های آموزشی و فرهنگی است. در راستای پیشبرد این طر
امور مالیاتی با همکاری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

سازوکارهای اجرایی را تدوین می‌کنند.

نهادینه‌سازی همکاری ساختاری موزه، 
 مدرسه و دانشگاه به عنوان
 ابزار تحریک تقاضا

هر موزه‌ای که از حمایت‌های عمومی بهره‌مند می‌شود باید برنامه مشخص 
بازدید مدارس و دانشگاه‌ها، طراحی بسته‌های آموزشی و استفاده پژوهشی 
از موزه را در قالب توافق‌نامه‌های رسمی با دستگاه‌های آموزشی تعریف و 
به صورت سالیانه گزارش کند. با توجه به کم‌اقبالی مدارس به اردوها، این 
همکاری باید به سازوکار تأمین مالی مشترک میان آموزش‌وپرورش و میراث 
فرهنگی با تخصیص شفاف و قابل پیگیری تبدیل شود. متولی اجرا وزارت 
آموزش‌وپرورش و وزارت میراث فرهنگی و برای دانشگاه‌ها وزارت علوم است.

الزام برنامه توانمندسازی فناورانه برای 
دریافت حمایت مستقیم:

تخصیص یارانه‌های عملیاتی و مرمتی به موزه‌ها باید با ارائه یک نقشه تحول 
فناورانه، شامل فروشگاه موزه، خدمات برخط، تور مجازی و محصولات 
فرهنگی فناورانه، همراه شود تا حمایت‌های دولتی مستقیماً به ارتقای 
تاب‌آوری مالی و دسترس‌پذیری عمومی منجر شود. در این پیشنهاد، 
همکاری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با وزارت ارتباطات 

و سازمان فناوری اطلاعات مدنظر است.

 تعریف شفاف یارانه‌های موزه‌ای و
 نظارت بر تخصیص آن‌ها:

ح‌هایی مانند مرمت آثار، نمایشگاه‌های موقت و توسعه  یارانه‌ها باید بر طر
زیرساخت‌ها متمرکز شود و با ارزیابی مستقل و انتشار عمومی فهرست 
دریافت‌کنندگان و معیارهای انتخاب، به صورت شفاف تخصیص یابد. 
اجرای این پیشنهاد نیازمند همکاری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع دستی و مراجع نظارتی مانند دیوان محاسبات است.

اجرای طرح‌های تشویقی برای افزایش تقاضا 
در روزهای کم‌بازدید:

پیشنهاد می‌شود برای روزهایی که موزه‌ها، به‌ویژه موزه‌های کوچک و محلی، 
بازدیدکننده کمتری دارند، طرح‌هایی مانند »روز موزه« اجرا شود که تخفیف‌های 
ح با همکاری  بیشتر و شرایط بهتری برای افزایش بازدید فراهم کند. این طر
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و شهرداری‌ها اجرا می‌شود.

 ایجاد صندوق ملی تضمین و بیمه
 آثار امانی با اولویت موزه‌های کوچک:

در کنار بیمه‌های تجاری، تأسیس سازوکار ملی تضمین دولتی برای آثار امانی 
پیشنهاد می‌شود تا موزه‌های کوچک و غیرانتفاعی بتوانند نمایشگاه‌های موقت 
با آثار ارزشمند داخلی و خارجی برگزار کنند. بهره‌مندی از این صندوق مشروط به 
رعایت استانداردهای حفاظتی و امنیتی و گزارش‌دهی مستمر وضعیت آثار است. 
اجرای این پیشنهاد نیازمند همکاری بیمه مرکزی با مشارکت وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی است و پیش‌بینی منابع و تعیین سقف تعهدات در قانون 

بودجه کشور الزامی است.

:)CSR( استفاده از ظرفیت مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها

برای بهره‌گیری از ظرفیت مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها در حمایت از موزه‌های ایران، باید یک سازوکار فرهنگی ـ موزه‌ای طراحی شود که در آن شرکت‌های بزرگ بر اساس معیارهای شفاف مانند اندازه بنگاه یا سودآوری، تشویق یا ملزم شوند بخشی از منابع مسئولیت اجتماعی خود را به پروژه‌های آموزشی و فرهنگی موزه‌ها اختصاص دهند.در این 
ح‌های واجد شرایط ـ به‌ویژه موزه‌های کوچک، محلی و مناطق کم‌برخوردار را بر اساس معیارهایی مانند برنامه آموزشی، دسترس‌پذیری عمومی و شفافیت مالی تأیید می‌کند و برای هر پروژه کد اختصاص می‌دهد. سپس سازمان امور مالیاتی نقش  الگو، وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی نقش اعتباردهی دارد و فهرست موزه‌ها و طر
ح‌های دارای شناسه انجام شده‌اند، به عنوان هزینه قابل قبول یا مشمول اعتبار یا کسر مالیاتی می‌پذیرد.برای جلوگیری از تمرکز منابع در چند موزه بزرگ، بخشی از پرداخت‌ها می‌تواند در قالب یک صندوق تجمیعی انجام شود  اعمال مشوق را بر عهده می‌گیرد و فقط پرداخت‌هایی را که از مسیر رسمی و قابل ردیابی سامانه یا حساب مشخص و به طر

مانند تعداد بازدیدهای مدرسه‌ای، بسته‌های آموزشی و نتایج یادگیری و امکان حسابرسی مستمر است. و حداقل سهمی از آن به موزه‌های کوچک اختصاص یابد. شرط بهره‌مندی موزه‌ها از این منابع، ارائه صورت‌های مالی شفاف، ثبت ریز هزینه‌ها، گزارش سالیانه خروجی‌های آموزشی ـ
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دوشنبه

طراحی و هدایت می‌شوند و هدف آن‌ها ایجاد 
، کاهش فشار تورمی بر  تعادل پایدار در بازار
 شهروندان و تقویت بنیان‌های اقتصادی محلی

 است.
در مقابل، سطح خرد شامل اقدام‌های عملیاتی، 
اجرایی و روزمره‌ای است که در سطح میدانی و 
با هدف نظارت مستقیم و کنترل لحظه‌ای بازار 
انجام می‌شود. مهم‌ترین ابعاد خرد در تجربه 

: شهرداری اصفهان عبارت‌اند از
نظارت و بازرسی میدانی مستمر بر میادین 
، آرامستان‌ها،  ، بازارهای روز کوثر میوه‌وتره‌بار
پارکینگ‌های عمومی و ناوگان حمل‌ونقل 

کسی، اتوبوس و باربری(؛ )تا
اجرای مکانیسم‌های شفافیت قیمت شامل 
خ‌نامه‌های قابل مشاهده در ورودی  نصب نر
خ کرایه روی شیشه  پارکینگ‌ها، الصاق برچسب نر
کسی و استعلام هفتگی قیمت در  خودروهای تا

سازمان آرامستان؛
اعمال جرایم و تنبیه‌های اداری برای متخلفان 
، بهره‌برداران  کسی و ناوگان بار )رانندگان تا

ــکاران پارکینگ(؛ میادین وپیمان
راه‌اندازی و بهره‌برداری از سامانه‌های هوشمند 
نظارتی )سامانه قیمت‌گذاری دیجیتال، سامانه 
ثبت ناوگان حمل بار و سامانه‌های پرداخت 

الکترونیک(؛
خ‌ها از طریق ابزارهای  نظارت بر خدمات و نر
کسی‌رانی،  ارتباطی مانند سامانه پیامکی تا
شماره‌گویا، سامانه ۱۳۷ و درگاه‌های آنلاین 

شکایات )اصفهان من(؛
کنترل کیفیت و کمیت عرضه کالا در میادین و 
بازارهای روز )بررسی موجودی، جلوگیری از احتکار 

و کنترل کیفیت کالاها(؛
اجرای پرداخت‌های دیجیتال و غیرنقدی در 
پارکینگ‌ها و ناوگان حمل‌ونقل به‌منظور افزایش 

ــفافیت مالی و کاهش تخلف‌ها. ش
ابعاد خرد عمدتا توسط واحدهای اجرایی مانند 
سازمان میادین میوه‌وتره‌بار، سازمان آرامستان‌ها، 
کسی‌رانی و واحدهای بازرسی معاونت  سازمان تا
حمل‌ونقل و خدمات‌شهری اجرا می‌شوند و نقش 
آن‌ها، تبدیل سیاست‌های کلان به نتایج ملموس و 
قابل اندازه‌گیری در زندگی روزمره شهروندان است.

در عمل، موفقیت تنظیم بازار به پیوند محکم میان 
این دو سطح وابسته است. سیاست‌های کلان 
بدون ابزارهای خرد اجرایی )نظارت، سامانه‌ها 
و بازرسی( عمال قابل تحقق نیستند و اقدام‌های 
کنده و  خرد بدون جهت‌گیری راهبردی کلان، پرا
فاقد تأثیر پایدار خواهند بود. تجربه شهرداری 
اصفهان نشان می‌دهد که ترکیب این دو سطح 
)سیاست‌گذاری هوشمند کلان همراه با نظارت 
دقیق و فناورانه خرد( توانسته است تا حد زیادی 
ثبات نسبی قیمت‌ها، کاهش تخلف‌ها و افزایش 
رضایت شهروندان را در بازارهای تحت مدیریت 
به ارمغان آورد؛ هرچند همچنان چالش‌هایی در 
مقیاس‌پذیری و یکپارچگی سامانه‌ها وجود دارد.

اقدام‌های شهرداری
 برای کنترل عرضه، تقاضا و قیمت در بازارها 
شهرداری اصفهان اقدام‌های عملی متعددی 
درزمینه کنترل عرضه، تقاضا و قیمت بازارهای 
کالا و خدمات انجام داده است. هدف این اقدام‌ها 
ایجاد تعادل در بازارهای محلی، کاهش فشارهای 
تورمی بر شهروندان و افزایش کارایی خدمات 
شهری  است. اقدام‌ها بر اساس دسته‌بندی‌های 
کلیدی گروه‌بندی شده است که شامل نظارت و 
قیمت‌گذاری، شفافیت و سامانه‌های هوشمند، 
کنترل و سامان‌دهی، مدیریت ترافیک و تقاضا، 
حمایت از تولید و عرضه‌کنندگان، تأمین و توزیع 
، مشارکت عمومی و فناوری  کالا، توسعه بازار
می‌شود. این دسته‌بندی‌ها برگرفته از تجربه‌های 
عملی معاونت‌های حمل‌ونقل، خدمات‌شهری و 
مالی‌اقتصادی شهرداری اصفهان است و پیامدها 
بر اساس گزارش‌های داخلی و ارزیابی‌های میدانی 

استخراج شده‌اند.

وایت شهر وه ر گر

در شرایط اقتصادی کنونی ایران، تورم 
مزمن به یکی از چالش‌های اصلی 
معیشت شهروندان تبدیل شده است. بر 
اساس گزارش‌های مرکز آمار ایران، نرخ 
تورم سالانه در فروردین‌به 50.6 درصد 
رسیده است. این رقم نشان‌ می‌دهد 
که خانوارهای ایرانی به طور میانگین 
بیش از نیمی از هزینه‌های سال گذشته 
ــبد کالا  ــان س ــد هم ــرای خری ــط ب ــود را فق خ
و خدمات باید پرداخت کنند؛ به‌ویژه، 
در حوزه کالاهای اساسی و موادغذایی، 
فشار تورمی بسیار سنگین‌تر بوده؛ 
به‌طوری‌که تورم برخی اقام مانند میوه 
و خشکبار و نان و غات در برخی دوره‌ها 
ــی  ــیده و دسترس ــد رس ــش از ۱۰۰درص ــه بی ب
اقشار کم‌درآمد به موادمغذی ضروری را 
به‌شدت محدود کرده است. نوسان‌های 
شدید قیمت میوه، لبنیات، گوشت و 
سایر اقام خوراکی در بازارهای محلی و 
میادین میوه و تره‌بار، سفره خانوارها را 
ــیاری  ــی بس ــت غذای ــرده و امنی ــر ک کوچک‌ت

از خانواده‌ها را تهدید می‌کند.

در چنین شرایطی، شهرداری‌ها به‌عنوان 
کمیتی به زندگی روزمره  نزدیک‌ترین نهاد حا
شهروندان، نقش بسیار مهمی در تنظیم و کنترل 

بازارهای محلی کالا و خدمات  ایفا می‌کنند. 
شهرداری‌ها نه‌تنها مسئول ایجاد زیرساخت‌های 
شهری هستند، بلکه بر اساس قوانین جاری کشور، 
وظیفه مستقیم دارند تا از نوسان‌های شدید قیمت‌ها 
جلوگیری کرده، دسترسی عادلانه شهروندان به 
کالاهای اساسی را تسهیل و از تولیدکنندگان و 
عرضه‌کنندگان کوچک حمایت کنند. این نقش، 
شهرداری را به یک بازیگر کلیدی در کاهش اثرات 

منفی تورم بر معیشت مردم تبدیل می‌کند.
بند ۱۲ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها، شهرداری را 
مکلف به »مراقبت و اهتمام کامل در نصب برگه 
قیمت روی اجناس« و »اجرای تصمیم‌های 
انجمن در خصوص ارزانی و فراوانی خواربار و مواد 
مورداحتیاج عمومی« کرده است؛ همچنین بند 
۲۳ صراحتا شهرداری را موظف به »تهیه و تعیین 
میدان‌های عمومی برای خرید و فروش ارزاق 
خ‌های تصویب‌شده«  و مایحتاج عمومی با نر
می‌کند؛ علاوه‌براین، اساسنامه سازمان میادین 
میوه و تره‌بار نیز شهرداری‌ها را مسئول حذف 
واسطه‌های غیرضروری، تنظیم بازار کالاهای 
اساسی، نظارت مستمر بر میادین و ایجاد تعادل 

در عرضه و تقاضا می‌داند.
شهرداری اصفهان در سال‌های اخیر تلاش‌های 
فراوانی در راستای اجرای دقیق همین تکالیف 
قانونی صورت داده است. از توسعه میادین روز و 
خ‌ها،  بازارهای کوثر گرفته تا نظارت هوشمند بر نر
، عرضه کالاهای  سامان‌دهی حمل‌ونقل بار
، برگزاری جشنواره‌های فصلی و ایجاد  تنظیم بازار
سامانه‌های شفافیت قیمت، همه نشان‌دهنده 
عزم جدی برای کنترل عرضه، تقاضا و قیمت در 

بازارهای تحت مدیریت شهرداری است.

ابعاد کلان و خرد کنترل عرضه، تقاضا 
و قیمت در بازارهای کالا و خدمات شهری

ــت  ــطح مدیری ــت در س ــا و قیم ــه، تقاض ــرل عرض کنت
شهری، در دو سطح متمایز کلان و خرد قابل بررسی 
است. این دو سطح مکمل یکدیگرند و موفقیت 
کلی سیاست‌های تنظیم بازار به هماهنگی و 

تعامل مؤثر میان آن‌ها وابسته است.
در سطح کلان، سیاست‌گذاری‌های کلی و راهبردی 
ــدف آن  ــرداری در دستورکار قرار دارد که ه ــه ش
، تعادل عرضه و  تأثیرگذاری بر ساختار کلی بازار
تقاضا در مقیاس شهر و حمایت از پایداری اقتصادی 

: محلی است. مهم‌ترین ابعاد کلان عبارت‌اند از
سیاست‌گذاری و تعیین چهارچوب‌های کلی 
قیمت‌گذاری برای خدمات و کالاهای تحت 
مدیریت شهرداری )حمل‌ونقل عمومی، پارکینگ، 

آرامستان‌ها، میادین میوه‌وتره‌بار(؛
مدیریت تقاضای سفر و حمل‌ونقل از طریق 
ح زوج و  ح‌های ترافیکی بزرگ‌مقیاس مانند طر طر
فرد، محدودیت‌های زمانی و مکانی برای ناوگان 
باری و تشویق به استفاده از حمل‌ونقل همگانی؛

حمایت ساختاری از تولید داخلی و عرضه‌کنندگان 
 ، ــای روز ــازاره کوچک و محلی از طریق ایجاد ب
بازارچه‌های مشاغل خانگی و سیاست‌های حمایتی 

؛ در میادین میوه‌وتره‌بار
توسعه زیرساخت‌های توزیع و عرضه کالاهای 
اساسی با رویکرد عدالت‌محور )خرید تجمیعی، 
عرضه کالاهای تنظیم بازار و ایجاد زنجیره تأمین 

هوشمند(؛
سیاست‌گذاری برای افزایش شفافیت و کاهش 
واسطه‌گری در زنجیره تأمین کالا و خدمات شهری؛
ترویج فرهنگ مصرف بهینه و مدیریت منابع 
از طریق برنامه‌های آموزشی و مشوق‌های 

اقتصادی؛
توسعه بازارهای جدید و تخصصی )احداث 
بازارهای روز در مناطق مختلف، برگزاری 

جشنواره‌های فصلی و فروش ویژه(.
این اقدام‌های کلان، عمدتا توسط معاونت‌های 
خدمات‌شهری، حمل‌ونقل و مالی‌اقتصادی 

شهرداری اصفهان
برای تنظیم بازار چه کرده است؟

دسته‌بندی
 اقدام‌ها

پیامدهای کمی/کیفیاقدام‌های کلیدی

 نظارت 

و  قیمت‌گذاری

 ، لاها و اقلام اساسی در میادین میوه‌وتره‌بار - تعیین قیمت‌های مصوب برای کا
کسی( بر اساس هزینه‌های  آرامستان‌ها و خدمات حمل‌ونقل )اتوبوس، مترو، تا

عملیاتی و تورم
-  نظارت میدانی منظم بر بازارهای محلی، میادین، آرامستان‌ها و ناوگان حمل‌ونقل 

کسی‌ها( کیپ در دو شیفت کاری برای تا توسط بازرسان )شامل پنج ا
خ‌نامه در آرامستان‌ها و میادین -  استعلام قیمت هفتگی و نصب نر

- برگزاری جلسه‌های توجیهی با بهره‌برداران بازارها برای هماهنگی در اجرای برنامه‌ها

- کمی 
ح‌های ترافیکی  کاهش ۳۰درصد ترافیک در ابتدای سال تحصیلی از طریق نظارت بر طر

کاهش تخلف‌های مالی در پارکینگ‌ها با افزایش درآمد قابل‌ردیابی
- کیفی 

ثبات نسبی قیمت‌ها در میادین و بازارها؛ جلوگیری از نوسان‌های شدید قیمت در خدمات 
لاهای  آرامستان؛ افزایش رضایت شهروندان از طریق کاهش گران‌فروشی و عرضه کا

نامرغوب؛ ایجاد اعتماد بین مصرف‌کنندگان و تأمین‌کنندگان

 شفافیت 

در  نرخ‌گذاری

خ‌نامه قابل‌مشاهده در ورودی پارکینگ‌های عمومی و الصاق برچسب  - نصب نر
کسی خ کرایه روی شیشه خودروهای تا نر

خ‌گذاری خدمات مترو، اتوبوس‌رانی و حمل بار با به‌روزرسانی دوره‌ای بر  -  نر
اساس تورم

- طراحی و اجرای سامانه قیمت‌گذاری دیجیتال برای شفاف‌سازی و کنترل لحظه‌ای 
قیمت‌ها در بازارهای کوثر و میادین میوه

- کمی
خ‌های غیرشفاف )بر اساس گزارش‌های سامانه ۱۳۷(  کاهش تعداد شکایات مرتبط با نر

- کیفی 
خ‌ها برای مراجعان و مسافران؛ افزایش اعتماد عمومی به خدمات  شفاف‌سازی نر
حمل‌ونقل و بازارها؛ کاهش احتمال سوءاستفاده از شرایط عرضه و تقاضا و شناسایی 

سریع احتکار یا دستکاری قیمت‌ها

کنترل و

 سامان‌دهی

- ثبت‌نام ناوگان حمل بار در سامانه utcms.ir  برای تخصیص سوخت و نظارت
خ‌های  کسی و ناوگان بار به‌منظور رعایت نر - اعمال جرایم برای رانندگان متخلف تا

مصوب
کسی، اتوبوس‌رانی و مترو؛ گردآوری اطلاعات جریمه‌های  - بازرسی مستمر ناوگان تا

اعمال‌شده
- نظارت بر پارکینگ‌ها، پایانه‌ها و خدمات حمل بار از طریق سامانه‌های هوشمند

- کمی
 کاهش ترافیک ناشی از ناوگان باری؛ افزایش انضباط در ناوگان عمومی

- کیفی
؛ بهبود ایمنی ترافیک  خ‌های تعیین‌شده و جلوگیری از کرایه‌های غیرمجاز  الزام به رعایت نر
لاها و لجستیک شهری؛ شناسایی الگوهای توزیع بار و تأثیر مثبت بر قیمت تمام‌‌شده کا

مدیریت 

ترافیک و تقاضا

ح زوج و فرد )۹:۰۰-۱۳:۰۰ و ۱۶:۰۰-۲۱:۰۰( برای مدیریت ترافیک  - تنظیم ساعات طر
-اعمال محدودیت‌های زمانی و مکانی برای حمل بار

ح زوج و فرد در محدوده مرکزی با امکان خرید مجوز تردد - اجرای طر
- تشویق استفاده از حمل‌ونقل عمومی از طریق تخفیف‌های کرایه و مدیریت تقاضا 

ح‌های ترافیکی از طریق طر

- کمی 
لودگی هوا و صدا کاهش ۳۰درصد ترافیک در ابتدای سال تحصیلی؛ کاهش آ

- کیفی 
کاهش تقاضای سفر با خودروی شخصی؛ افزایش استفاده از حمل‌ونقل عمومی؛ بررسی 

تأثیر بر قیمت خدمات حمل‌ونقل و بهبود کیفیت زندگی شهروندان

حمایت از 

تولید و عرضه‌کنندگان

- حمایت از تولید داخلی و عرضه‌کنندگان کوچک از طریق ایجاد بازارهای محلی 
)مانند بازار بعثت در روزهای دوشنبه و چهارشنبه( و بازارچه‌های مشاغل خانگی
- ایجاد فضای رقابتی در سازمان آرامستان و تسهیلات ویژه برای تولیدکنندگان داخلی

- برگزاری نمایشگاه‌های تخصصی و جشنواره‌های فصلی برای عرضه‌کنندگان

- کمی
 افزایش انگیزه تولیدکنندگان و کاهش انحصار

- کیفی
 تقویت تولید داخلی؛ بهبود کیفیت خدمات؛ حمایت از کسب‌وکارهای کوچک و ایجاد 

لاها و خدمات تعادل در زنجیره تأمین کا

 تأمین

 و  توزیع کالا

- خرید تجمیعی توسط بهره‌برداران بازارهای کوثر برای افزایش قدرت خرید و 
عرضه با حداقل قیمت

( در کلیه  غ، شکر لاهای تنظیم بازار )مانند گوشت منجمد، برنج، مر - عرضه کا
بازارهای روز کوثر

لابرگ و همکاری با تعاونی‌ها برای توزیع عادلانه - توزیع اقلام کا

- کمی 
؛ صرفه‌جویی  لا با قیمت مناسب‌تر نسبت به سطح شهر کاهش قیمت خرید و عرضه کا

در زمان و منابع 
- کیفی 

لاها؛ کنترل  لاهای ضروری با قیمت مناسب؛ دسترسی عادلانه شهروندان به کا تأمین کا
هیجان بازار در مواقع کمبود و کاهش تورم

توسعه 

بازار

- احداث بازار روز کوثر ۲، ۱۱ و بازارچه‌های میوه؛ وندینگ میوه؛ بازسازی کوثر۹
- تأمین ملک یا معرفی سرمایه‌گذار برای احداث بازارهای روز در مناطق شهرداری 

با همکاری سازمان میادین
- برگزاری جشنواره‌ها و فروش ویژه متعدد در بازارهای روز

- کمی 
ــرای مشتریان ؛ افزایش گزینه‌های انتخابی بـ  درآمد حاصل از اجاره بازارهای روز

 کیفی
لا و خدمات؛ رونق اقتصادی و افزایش رضایت شهروندان؛ ارائه   دسترسی بهتر به کا

امکانات و خدمات بهتر و کنترل قیمت با تخفیف‌ها

مشارکت

 عمومی و فناوری

- راه‌اندازی سامانه ۱۳۷ برای دریافت شکایات شهروندان درباره خدمات حمل‌ونقل 
و بازارها؛ ایجاد درگاه‌های آنلاین مانند »اصفهان من« برای ثبت شکایت‌ها

ــرای خدمات  - توسعه اپلیکیشن‌های پرداخت دیجیتال مانند »جهان‌نما« ب
حمل‌ونقل عمومی

- پیاده‌سازی سیستم پرداخت الکترونیک در ناوگان اتوبوس‌رانی، مترو و پارکینگ‌ها 
)پرداخت صرفا از طریق کارت بانکی و اصفهان‌کارت(

- کمی
 افزایش تعداد شکایت‌های رسیدگی‌شده و گزارش از میزان پذیرش عمومی سیستم‌های 

دیجیتال
- کیفی 

افزایش پاسخ‌گویی به شکایت‌ها؛ بهبود کیفیت خدمات از طریق بازخورد عمومی؛ 
کنش‌ها کاهش نارضایتی مسافران و سهولت پرداخت برای کاربران؛ افزایش شفافیت ترا

تحلیل پیامدهای این اقدام‌ها نشان می‌دهد که آن‌ها به‌طورکلی منجر به کاهش تورم محلی، ثبات قیمت‌ها در بازارهای تحت مدیریت و بهبود دسترسی شهروندان به کالاهای اساسی شده‌اند؛ برای 
مثال، پیامدهای کمی مانند کاهش ۳۰درصد ترافیک و افزایش درآمد قابل ردیابی از پارکینگ‌ها، نشان‌دهنده تأثیر مستقیم بر کارایی اقتصادی است؛ درحالی‌که پیامدهای کیفی مانند افزایش اعتماد 
عمومی و کاهش تخلف‌ها، پایداری اجتماعی را تقویت کرده‌اند؛ بااین‌حال، چالش‌هایی مانند نیاز به فناوری بیشتر برای یکپارچگی سامانه‌ها )مانند گسترش پرداخت دیجیتال به تمام ناوگان بار( 
و محدودیت منابع انسانی برای نظارت میدانی گسترده وجود دارد؛ علاوه‌براین، عوامل خارجی مانند تورم ملی می‌تواند اثرات این اقدام‌ها را تضعیف کند؛ بنابراین ضرورت دارد ارزیابی‌های دوره‌ای 
با شاخص‌های عملکرد کلیدی انجام شود تا پایداری بلندمدت تضمین گردد. درمجموع، این اقدام‌ها نه‌تنها با چهارچوب قانونی همخوانی دارند، بلکه الگویی موفق برای سایر شهرداری‌ها در 

خصوص کنترل بازارهای محلی ارائه می‌دهند.
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اخبار جامعه

پیش‌بینی برنامه جبرانی تابستانی 
برای دانش‌آموزان

معاون آموزش ابتدایی 
وزارت آموزش و 
پرورش، از طراحی و 
آماده‌سازی بسته‌های 
آموزشی پیش از آغاز 
جنگ و پیش‌بینی 
ــی  ــ ــران ــ ــب برنامه جــ
ــوان  تابستانی برای دانش‌آموزان خبر داد.رضــ
حکیم‌زاده گفت: رویکرد آموزش ابتدایی بر »تداوم 
و ترمیم یادگیری و حفظ کیفیت آموزشی« استوار 
بوده و بر همین اساس، تولید و آماده‌سازی بسته‌های 
آموزشی شامل فیلم‌های نمونه تدریس و درسنامه‌ها 

پیش از آغاز جنگ در دستور کار قرار گرفت.
وی افزود: همچنین مدرسه تلویزیونی ایران 
از دی‌ماه فعالیت خود را آغاز کرد تا در کنار 
آموزش‌های مجازی، بستر مکملی برای 
 تقویت و پشتیبانی از یادگیری دانش‌آموزان

 فراهم شود.
ح  معاون آموزش ابتدایی با اشاره به اجرای طر
ح با هدف  اثربخش »حامی« گفت: این طر
پشتیبانی آموزشی از دانش‌آموزان نیازمند 
توجه بیشتر در فرآیند یادگیری، از آبان‌ماه 
سال گذشته آغاز شد و با وجود شرایط جنگ 
و مجازی‌شدن آموزش، بدون وقفه و در بستر 
آموزش مجازی تداوم یافت.وی از پیش‌بینی 
برنامه‌ای تکمیلی برای تابستان خبر داد و 
تصریح کرد: برای دانش‌آموزانی که نیاز به 
فرصت‌های یادگیری بیشتری دارند، برنامه 
جبرانی هدفمند تابستانی طراحی شده است 
 تا زمینه تقویت و تثبیت یادگیری آنان فراهم 

شود.
حکیم‌زاده همچنین با قدردانی از تاش معلمان 
سراسر کشور خاطرنشان کرد: امسال با وجود 
شرایط موجود، آموزش حضوری در مدارس 
ابتدایی تا ۲۸ اسفند ادامه یافت. از معلمانی 
که در این ایام حتی در مساجد، تجمعات 
محلی و منازل خود نیز برای تداوم آموزش 
 دانش‌آموزان تاش کردند، صمیمانه قدردانی 

می‌کنم./مهر

چند درصد حجم سد زاینده 
رود پرُ است؟

مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان با 
بیان اینکه ۴۴ درصد 
حجم سد پرآب است، 
گفت: حجم سد 
کنون حدود  زاینده‌رود ا
۵۴۸ میلیون متر مکعب 
و با کاهش ۴۱ درصدی نسبت به میانگین بلندمدت 

است.
منصور شیشه‌فروش افزود: میزان ورودی به سد 
حدود ۱۰۵ متر مکعب در ثانیه و میزان خروجی از 

سد ۲۲ متر مکعب است. /ایمنا

میز خبر

۴۴ هزار خدمت بهداشتی و 
درمانی به زائران حج تمتع ارائه شد

۴۴
هزار

رئیس جمعیت هلال‌احمر از ارائه بیش از ۴۴ هزار خدمت 
بهداشتی، درمانی و امدادی به زائران ایرانی حج تمتع 
در عربستان سعودی خبر داد و گفت: بیشترین مراجعه 
ثبت‌شده مربوط به بیماری‌های تنفسی و مشکلات 

ناشی از خستگی و فشار جسمی زائران بوده است.
پیرحسین کولیوند با تشریح آخرین اقدامات مرکز 
پزشکی حج و زیارت در مکه مکرمه و مدینه منوره، 
اظهار کرد: جمعیت هلال‌احمر با بهره‌گیری از نیروهای 
متخصص، مجرب و آموزش‌دیده، با تمام توان در مسیر 
حفظ سلامت و آرامش زائران ایرانی در سرزمین وحی 

خدمت‌رسانی می‌کند.
کز درمانی  وی افزود: میانگین مراجعات هر زائر به مرا
هلال‌احمر در مکه و مدینه ۲.۰۳ بار بوده که نشان‌دهنده 
حضور فعال و شبانه‌روزی تیم‌های پزشکی در کنار 

زائران است.
کید بر آمادگی کامل  رئیس جمعیت هلال‌احمر با تأ
ــرد: پزشکان،  نیروهای اعزامی هلال‌احمر اظهار ک
پرستاران، امدادگران و نیروهای تخصصی بهداشت 
کز درمانی و  با تجربه بالا و روحیه جهادی در تمامی مرا
محل‌های اقامت زائران مستقر هستند و به‌صورت مستمر 

وضعیت سلامت حجاج را رصد می‌کنند.
وی با اشاره به اقدامات گسترده حوزه بهداشت و 
گیر، کنترل  پیشگیری افزود: مدیریت بیماری‌های وا
مسائل بهداشتی و پایش مستمر شرایط سلامت زائران 
توسط متخصصان بهداشت جمعیت هال احمر 
کز اقامت  جمهوری اسلامی ایران در همه هتل‌ها و مرا
زائران ایرانی با جدیت در حال انجام است همچنین بر 
فرآیند پخت، نگهداری و توزیع غذا میان زائران نظارت 
کامل و مستمر وجود دارد تا سلامت غذایی حجاج به 

بهترین شکل تأمین شود.
رئیس جمعیت هلال‌احمر ادامه داد: با برنامه‌ریزی 
دقیق، هماهنگی مناسب و تلاش شبانه‌روزی مجموعه 
خادمان سلامت، شرایط عمومی سلامت زائران مطلوب 
ارزیابی می‌شود. در همین راستا، ۵۸ زائر پس از دریافت 
خدمات درمانی با بهبودی کامل ترخیص شده‌اند، ۱۵ 
نفر تحت بستری قرار گرفتند و ۷۹ زائر نیز برای ادامه 
درمان به بیمارستان‌های تخصصی اعزام شدند./ایرنا

سقف کمک جهیزیه کمیته امداد 
به 120 میلیون تومان رسید

120
یون

میل

معاون کمیته امداد گفت: سقف حمایت جهیزیه 
مددجویان از خردادماه به 120 میلیون تومان افزایش 
می‌یابد.علی بحیرایی اظهار کرد: سال گذشته با استفاده 
از پلتفرم‌هایی که در اختیار داشتیم و از طریق همکاری 
با مجموعه‌هایی مانند دیجی‌کالا و باسلام تلاش کردیم 
پرداخت و تأمین جهیزیه عروسان تحت پوشش با حفظ 

کرامت و تکریم خانواده‌ها انجام شود.
وی افزود: در سال گذشته بیش از 32 هزار پک جهیزیه 
شامل اقلام اصلی به زوج‌های تحت حمایت ارائه شد. 
همچنین حدود 11 هزار نفر دیگر نیز در حال تکمیل فرایند 
خرید جهیزیه هستند که از محل اعتبارات سال گذشته، 

تا پایان همین هفته خدمات آنان نهایی خواهد شد.
بحیرایی ادامه داد: علاوه بر این، حدود هزار و 500 نفر 
از پسران تحت حمایت که ازدواج کرده بودند نیز هدیه 
ازدواج دریافت کردند.معاون حمایت و سلامت خانواده 
کمیته امداد با اشاره به برنامه‌های سال جاری گفت: 
امسال نیز تلاش داریم با سرعت و گستردگی بیشتری 
خدمات جهیزیه را به مددجویان ارائه کنیم و با هم‌افزایی 
انجام‌شده و کمک خیرین و نیکوکاران، حمایت‌ها در 

این بخش افزایش یابد.
وی درباره میزان کمک‌های پرداختی توضیح داد: 
سرانه جهیزیه در سال گذشته 65 میلیون تومان 
بود اما با توجه به شرایط تورمی، این مبلغ افزایش 
قابل توجهی خواهد داشت. بر این اساس از ابتدای 
خردادماه، سقف حمایت جهیزیه به 100 میلیون 
تومان به همراه 20 میلیون تومان تسهیلات خواهد 
رسید.وی با اشاره به تغییر شیوه تأمین جهیزیه 
مددجویان افزود: در گذشته کمیته امداد پنج قلم 
کالای اصلی را برای خانواده‌ها انتخاب می‌کرد اما 
کنون تلاش شده حق انتخاب به خود خانواده‌ها  ا
گذار شود. به همین منظور در بستر پلتفرم‌های  وا
طرف قرارداد، انواع کالاهای مرتبط با جهیزیه از جمله 
، تلویزیون، ماشین لباسشویی،  یخچال، اجاق گاز
ظروف آشپزخانه و لوازم برقی مورد نیاز عرضه شده 
و خانواده‌ها می‌توانند متناسب با نیاز خود کالاها 

را انتخاب کنند.
کید کرد:  معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد تأ
این امکان فراهم شده که خانواده‌ها بر اساس سلیقه و نیاز 
واقعی خود خرید کنند؛ چرا که در سال‌های گذشته گاهی 
اقلام انتخابی با نیاز خانواده‌ها همخوانی کامل نداشت.
وی درباره حمایت از زنان سرپرست خانوار و ازدواج مجدد 
آنان نیز گفت: برای افرادی که ازدواج مجدد دارند، 

بسته‌های تشویقی در نظر گرفته شده است./تسنیم

ج  کوره‌ها به‌خصوص کوره‌های غیرمجاز به خار
ک  از محدوده ۵۰ کیلومتری اصفهان، سرقت خا

نیز کم خواهد شد.« 

تیشه به ریشه دست سجزی!
ک در حالی در دشت سجزی صورت  سرقت خا
می‌گیرد که به گفته متولیان حوزه محیط‌زیست 
این دشت یکی از کانون‌های گردوغبار به 
شمار می‌رود. چندی پیش بود که علی‌محمد 
طهماسبی بیرگانی، مشاور رئیس سازمان حفاظت 
محیط‌زیست، دشت سجزی اصفهان را یکی از 
کانون‌های به‌شدت بحرانی کشور دانست؛ آنجا 
که در گفت‌وگو با رسانه‌ها گفت: »این منطقه در 
فصول گرم با وزش بادهای شرقی، غربی استان 
اصفهان را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. اما از دهه 
۵۰ و ۶۰ اقدامات مختلفی توسط نهادهای متولی 
ازجمله اداره کل منابع طبیعی در این منطقه انجام 
کنون حدود ۱۰ هزار هکتار عملیات  شده است و ا
موفق بیولوژیکی با گونه‌های مختلف کار شده 
ــار  که نقش مهمی در جلوگیری از توسعه گردوغب
گرچه او  به سمت شرق اصفهان داشته است.« ا
از کاشت گونه‌های گیاهی برای کنترل ریزگردها 
می‌گوید، اما بسیاری از فعالان محیط‌زیست و 
کنان دشت سجزی می‌گویند کاشت گیاه در  سا
این منطقه نتوانسته کارساز باشد و اتفاق مطلوبی 
ــت شده  ــر عل ــد ب ــد؛ ضمن اینکه خود مزی رقم بزن
تا پای قاچاقچیان و سارقان چوب نیز به این 

منطقه باز شود. 

گوشی که شنوا نیست!
ک اما به این حرف‌ها بدهکار  گوش سارقان خا
نیست و آن‌ها همچنان بی‌پروا اقدام به برداشت 
ک می‌کنند. برخوردها نیز نتوانسته راه به  خا
ــود.  ــتان شـ ــع از این داسـ ــد مانـ ــرد و بتوانـ جایی ببـ
محمدرضا ناظمی، فعال محیط‌زیست و اهل 
سجزی در گفت‌وگو با »اصفهان زیبا« این موضوع 
را تأیید می‌کند: »ستاد بحران  اعام می‌کند که 
سجزی یکی از کانون‌های گرد و غبار است؛ 
ک در این دشت  اما هنوز برداشت و سرقت خا
صورت می‌گیرد و حتی دستگاه‌های متولی نیز 
بدون در نظر گرفتن پیامدهای آن مجوز برداشت 
ک  ک را صادر می‌کنند؛ درحالی‌که این خا خا
بسیار ارزشمند است.« او مدعی است که معادن 
مختلفی که در آنجا فعالیت می‌کنند اقدام به 
ـــه تثبیت  ـــد؛ بدون اینکه ب ک می‌کنن برداشت خا
ک و نهال کاری بپردازند؛ درحالی‌که بر اساس  خا
ضوابط، آن‌ها موظف به تثبیت و نهال‌کاری 
و آبیاری آن تا چهار سال هستند. این فعال 
ک در  ـــا ـــت خ ـــه برداش ـــد ک ـــا می‌کن ـــت ادع محیط‌زیس

لیلا 
مقیمی

وه جامعه دبیرگر

در 20 کیلومتری اصفهان، همان جایی که 
دشت سجزی آرمیده است، سرقت شبانه 
خاک تمامی ندارد! اهالی این دشت که 
سال‌هاست با مشکلات زیست محیطی 
مختلفی روبه رو هستند، می‌گویند 
شب که می‌شود و صدای جیرجیرک‌ها 
به گوش می‌رسد، سروکله کامیون‌ها 
پیدا می‌شود و صدایشان روی اعصاب 
رد می‌اندازد. آن‌ها می‌گویند سارقان 
خاک، سال‌هاست کار خود را به‌خوبی 
بلدند و عقب ماشین‌هایشان را که پر 
کردند، خیلی زود در سیاهی دشت گم 
می‌شوند؛ بدون اینکه کسی کاری به 

ــد! ــته باش ــا داش آن‌ه

قصه‌ای که متعلق به امروز و دیروز 
نیست... !

ک در دشت سجزی داستان امروز و   سرقت خا
دیروز نیست؛ بلکه این ماجرا سالیان سال است 
که ادامه دارد و فعالان محیط‌زیست از آن گلایه 
دارند. سال گذشته بود که روزنامه »اصفهان‌زیبا« 
ــی به این موضوع پرداخت و پای سخنان  در گزارش
فعالان محیط‌زیست این منطقه نشست. سرقت 
ک در دشت سجزی را فرمانده وقت یگان  خا
حفاظت اداره کل منابع طبیعی استان اصفهان نیز 
پیش‌ازاین تأیید کرده بود؛ آنجا که در گفت‌وگو 
ک به‌صورت  با رسانه‌ها گفته بود: »سرقت خا
خ می‌دهد و معمولا حدود ۱۰۰ یا ۲۰۰ کامیون  شبانه ر
است که میزان تخریب بالایی دارد. با توجه به 
وجود کوره‌های تولید گچ و آجر در شرق اصفهان 
ک در شرق همچون  شاهد بیشترین سرقت خا
سجزی و کوهپایه اصفهان هستیم. برخی افراد 
متخلف و سودجو برای تولید گچ و آجر با لودر 
ک برداشت  به ارتفاع ۳۰ سانتیمتر از سطح خا
می‌کنند که این اتفاق موجب برهم‌ریختگی 
ک می‌شود و با کوچک‌ترین باد  نظم و سفتی خا
و طوفان این شرایط منجر به ایجاد گردوغبار و 
آلودگی هوا به‌ویژه در شرق اصفهان می‌شود. 
اطراف اصفهان یک‌سری کوره‌های گچ وجود 
ــرار  ک ق ــار و خا ــد گردوغب ــه تولی ــا توجه ب دارد که ب
بود به شعاع ۵۰ کیلومتری اصفهان منتقل شوند 
ــت  ــه اس ــورت نگرفت ــی ص ــچ اقدام ــفانه هی ــه متأس ک
ک در کوره‌های غیرمجاز  کنون با سرقت خا و ا
تولید گچ و آجر می‌کنند. در صورت انتقال این 

سرقت ادامه‌دار خاک!
 اهالی دشت سجزی می‌گویند برداشت و سرقت شبانه خاک در این منطقه همچنان ادامه دارد

سجزی یکی از 
کانون‌های گرد 
و غبار است؛ اما 
هنوز برداشت و 

سرقت خاک در 
این دشت صورت 

می‌گیرد و حتی 
دستگاه‌های 

متولی نیز بدون 
در نظر گرفتن 

پیامدهای آن 
مجوز برداشت 

خاک را صادر 
می‌کنند

هر سانتی‌متر خاک 
حداقل به  سیصد 

سال زمان نیاز 
دارد تا دوباره احیا 

شود؛ بنابراین 
فرایند بازسازی 

خاک بسیار 
طولانی‌مدت است

دشت سجزی به‌صورت مدیریت شده صورت می‌گیرد و مسئولان به‌خوبی 
ــت  ــن دشـ ــیاری در ایـ ــچ بسـ ــر و گـ ــای آجـ ــتند: »کوره‌هـ ــع هسـ ــوع مطلـ ــن موضـ از ایـ
50 هزار هکتاری فعالیت می‌کنند؛ متأسفانه، مجوزهایی برای این کوره‌ها 
ک صادرشده؛ درحالی‌که هیچ‌گونه نظارت و کنترلی  به‌منظور برداشت خا
ــز  ــر این برداشت‌ها، قاچاقچیان نیـ ــر روی برداشت‌ها وجود ندارد. عاوه بـ بـ

ک این منطقه را به سرقت می‌برند.« خا
ــه  ــت کـ ــالا مدت‌هاسـ ــن دشت حـ ک از ایـ ــا ــد برداشت خـ ــی سجزی می‌گوینـ اهالـ
به یکی از مشکلات زیست‌محیطی این منطقه تبدیل شده است؛ اقدامی 
کی این دشت و تحمیل خسارت‌های متعدد  که باعث ازبین‌رفتن منابع خا
می‌شود. مرتضی مظاهری، عضو شورای شهر سجزی نیز در گفت‌وگو با 
»اصفهان زیبا« در این باره  بیان می‌کند:»منابع طبیعی در زمینه کشفیات 
مربوط به چوب و تاق در دشت سجزی عملکرد خوبی داشته است؛ 
هرچند سرقت این چوب‌ها خسارت‌هایی به محیط‌زیست وارد می‌کند که 
ک همچنان ادامه دارد و منابع  جبران‌ناپذیر است. بااین‌حال، سرقت خا
 طبیعی نتوانسته است از ظرفیت گروه‌های مردمی نیز در این زمینه استفاده

کند.«
 این عضو شورای شهر سجزی ادامه می‌دهد: »دشت سجزی مدیریت 
واحد ندارد و همین موضوع مشکلات زیادی را به وجود آورده است. 
گر برای این دشت و حفاظت از آن ستادی ایجاد می‌شد و گروه‌های  ا
مردمی نیز می‌توانستند گزارش‌های خود را ارائه دهند، وضعیت آن 
 بهتر می‌شد.  در حال حاضر هر دستگاهی به‌صورت جزیره‌ای عمل

می‌کند.«
ک از اراضی دولتی نیز انجام می‌شود و همین  او معتقد است: »برداشت خا
موضوع باعث می‌شود مردم هم به این کار روی بیاورند.« درحالی‌که برخی از 
ک در این منطقه به‌صورت قانونی و  اهالی دشت سجزی می‌گویند برداشت خا
با مجوز صورت می‌گیرد، محمدعلی کاظمی، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
 اصفهان در گفت‌وگو با »اصفهان زیبا« به تبیین جزئیات دیگری از این موضوع

 می‌پردازد.
خ می‌دهد، به دو بخش   این‌گونه که او می‌گوید: »سرقتی که در شرق اصفهان ر
تقسیم می‌شود. بخش نخست مربوط به اراضی مستثنیات )یعنی اراضی‌ که 
متعلق به مردم ( و دیگری مربوط به اراضی ملی است. در حال حاضر بیشترین 
ـــی  ـــن اراض ـــد. ای خ می‌ده ـــتثنیات ر ـــی مس ـــجزی در اراض ـــت س ـــرقت در دش ـــوارد س م
متعلق به مردم است و اداره منابع طبیعی امکان اقدام مستقیم ندارد و تنها 
می‌تواند اطلاع‌رسانی در این زمینه انجام دهد. در چنین مواردی می‌توان 
ح کرد، زیرا در برخی از این مناطق تغییر  موضوع را با جهاد کشاورزی نیز مطر
خ می‌دهد؛ البته در اراضی دولتی میزان سرقت بسیار کم است.« به  کاربری ر
ـــا برخوردهایی که صورت‌گرفته، سرقت در اراضی  ـــز ب گفته او در حال حاضر نی
ــر  ــه پیش‌تـ ــم کـ ــی هـ ــد. در مکان‌هایـ ــاق می‌افتـ ــدرت اتفـ ــه و به‌نـ ــی کاهش‌یافتـ ملـ
ــگل‌کاری و  ــده و جنـ ــام شـ ــازی انجـ ــا و بازسـ ــات احیـ ــت، عملیـ خ‌داده اسـ ــرقت ر سـ
درخت‌کاری صورت‌گرفته است. این‌گونه که این مسئول می‌گوید: »اداره 
ک  منابع طبیعی در مواردی که سازمان صنعت و معدن درخواست برداشت خا
ک تنها به‌صورت قانونی  دارد، این درخواست را بررسی می‌کند. برداشت خا
و بر اساس ضوابط مشخص انجام می‌شود. در چنین شرایطی منابع طبیعی 
مجوز برداشت صادر می‌کند و پس از آن نیز بهره‌بردار موظف است عملیات 
ــه  ــه گفتـ ــادی دارد. بـ ــیار زیـ ــای بسـ ک پیامدهـ ــا ــرقت خـ ــد.« سـ ــام دهـ ــا را انجـ احیـ
کاظمی، فرسایش بادی، گردوغبار، طوفان شن و افزایش ریزگردها از جمله 
ک حداقل به  تبعات این پدیده است؛ درحالی‌که احیای هر سانتی‌متر خا
ک بسیار طولانی‌مدت  سیصد  سال زمان نیاز دارد ؛بنابراین فرایند بازسازی خا

است.« 

  MI-SE-0109 مناقصه عمومی شماره
با موضوع عملیات پیمانکاری استخراج 

معدن سنگ آهن اسفندار 
شرکت راهبران فولاد اصفهان 

 شرکت راهبران فولاد اصفهان جهت استخراج 
از معدن سنگ آهن خود واقع در60 کیلومتری 
شهرستان ابرکوه استان یزد، تصمیم به 
گذاری  عملیات پیمانکاری استخراج معدن  وا
سنگ آهن از طریق مناقصه عمومی را دارد. لذا 
از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید  با 
مراجعه به پایگاه اینترنتی این شرکت به آدرس 
www.raahbaran.com از بخش مناقصات 
اسناد مناقصه را دریافت و پس از بررسی در 
بهترین  اعام  به  نسبت  تمایل  صورت 
پیشنهاد قیمت با رعایت شرایط اقدام مقتضی 

مبذول فرمایند. 
کر است مهلت شرکت در مناقصه  شایان ذ
گهی لغایت تا پایان ساعت اداری   از تاریخ نشر آ

مورخ 1405/03/05 می باشد.
کسب  جهت  می توانند  متقاضیان  کلیه 
اطاعات بیشتر و دریافت اسناد با شماره تلفن 
91080241-031  داخلی 314 و شماره موبایل 

09386183558 تماس حاصل نمایند.
واحد بازرگانی  وامور قراردادها
 شرکت راهبران فولاد اصفهان

گهی تغییرات شرکت سهامی خاص نمایندگی بیمه افق آسایش آیندگان آ
 به شناسه ملی 14007141157 و به شماره ثبت 59342 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1405.01.29 و 
نامه شماره 67211 - 1405 - 1405.02.14 مدیر امور نمایندگان و کارگزاران بیمه 
قای محمد محمدخان مظفری به شماره ملی  آسیاتصمیمات ذیل اتخاذ شد: آ
قای محمدمهدی شیروانیان به  1271529841 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره آ
قای حسین بمانی  شماره ملی 1287173578 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره آ
موسی آبادی به شماره ملی 1292631661 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره همگی 
قای محمدجواد عمادی اندانی به شماره ملی  تا تاریخ 1407.01.29 انتخاب گردیدند. آ
قای مسعود حیدری به  1285621948 به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی آ
شماره ملی 1292692561 به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب 
گهی های شرکت تعیین  لانتشار اصفهان زیبا جهت نشر آ گردیدند. روزنامه کثیرا

گردید. ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال 1403 تصویب شد.
ک استان اصفهان اداره ثبت شرکت ها و موسسات   اداره کل ثبت اسناد و اما

غیرتجاری اصفهان )2181960(

گهی تغییرات شرکت سهامی خاص نمایندگی بیمه افق آسایش آیندگان  آ
به شناسه ملی 14007141157 و به شماره ثبت 59342 

 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1405.01.29 و نامه شماره
 67211 - 1405 - 1405.02.14 مدیر امور نمایندگان و کارگزاران بیمه آسیا 
قای محمد محمدخان مظفری به شماره ملی  تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آ
قای محمدمهدی  1271529841 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره آ
شیروانیان به شماره ملی 1287173578 به سمت مدیرعامل و نایب رئیس 
قای حسین بمانی موسی آبادی به شماره ملی 1292631661  هیئت مدیره آ
به سمت رئیس هیئت مدیره همگی تا تاریخ 1407.01.29 انتخاب گردیدند. 
کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت به امضا ثابت مدیرعامل و یکی از 

اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد. 
ک استان اصفهان اداره ثبت شرکت ها و موسسات  اداره کل ثبت اسناد و اما

غیرتجاری اصفهان )2181959(

مناقصه عمومی یک مرحله ای
فراخوان

شهرداری اصفهان در نظر دارد فراخوان مناقصه ارائه خدمات به 
زائرین اربعین حسینی در مرز چذابه) نظافت، تهیه مایحتاج، 
نگهداری سرویس های بهداشتی، رفت و روب، شستشو، جمع آوری 
و حمل پسماند تر( به شماره فراخوان 2005094325000025 با مبلغ 
تضمین شرکت در مناقصه 7،500،000،000 ریال را از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا 
کت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی  بازگشایی پا

دولت)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت 
به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی)به صورت برخط( برای 

کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

-تاریخ انتشار فراخوان:                                   *** 1405/02/28
-مهلت دریافت اسناد فراخوان: تا ساعت: 17:00***    1405/03/07
-مهلت ارسال پیشنهادات:                تا ساعت: 17:00 ***  1405/03/17
کت ها:                                ساعت: 08:00 ***  1405/03/18 -زمان بازگشایی پا
•-نوع تضمین و سایر شروط  در شرایط شرکت در مناقصه مشخص می باشد.
•آدرس دستگاه: اصفهان - خیابان آیت ا… شمس آبادی، کوچه 

شماره 23، معاونت خدمات شهری شهرداری اصفهان
•اطاعات تماس: 03132241850- 03132241860 -03132241870

گهی فقدان مدرک تحصیلی  آ
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب مریم پدیدار 
فرزند جمشید به شماره شناسنامه 17244 
صادره از اصفهان در مقطع کارشناسی رشته 
حقوق قضایی صادره از دانشگاه آزاد خوراسگان 
با شماره  158817500559 مفقود گردیده است 
و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاده اسامی واحد 
خراسان به نشانی دانشگاه آزاد اسامی واحد 

اصفهان خوراسگان ارسال نمایید.

گهی فقدان مدرک تحصیلی  آ
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب مریم پدیدار 
فرزند جمشید به شماره شناسنامه 17244 
صادره از اصفهان در مقطع کارشناسی ارشد 
رشته حقوق جزا و جرم شناسی صادره از 
شماره   با  خوراسگان  آزاد  دانشگاه 
179412339940 مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود اصل 
واحد  اسامی  آزاد  دانشگاه  به  را  مدرک 
خوراسگان به نشانی دانشگاه آزاد اسامی واحد 

اصفهان خوراسگان ارسال نمایید.
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زخمی شدن ۱۰۵ نظامی 
صهیونیست در یک هفته

رسانه‌های رژیم صهیونیستی به نقل از ارتش 
این رژیم گزارش دادند که طی یک هفته 
اخیر درگیری‌های جنوب لبنان، ۱۰۵ نظامی 

صهیونیست زخمی شده‌اند.
به نقل از الجزیره، رسانه‌های رژیم صهیونیستی 
به نقل از ارتش این رژیم گزارش دادند که طی 
یک هفته اخیر درگیری‌های جنوب لبنان، ۱۰۵ 

نظامی صهیونیست زخمی شده‌اند.
پیش از این و در روز گذشته ارتش رژیم 
صهیونیستی اعام کرد که یک افسرش در 
پی حمله پهپادی حزب‌الله کشته شده است.
پهپادهای حزب‌الله لبنان به کابوسی برای 
نیروهای ارتش رژیم صهیونیستی در جنوب 

لبنان تبدیل شده است.
شبکه ۱۳ رژیم صهیونیستی پیشتر عنوان کرد: 
در واقع وضعیت جدید ما را می‌کشد و نظامیان 
در جنوب لبنان را نیز که در برابر خطری مستقیم 
که همان پهپادهای بمب‌گذاری شده است، 

قرار دارند، می‌کشد.
در همین خصوص بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، اعلام کرد که 
دستوراتی را برای یافتن راه حلی برای پهپادهای 
حزب‌الله و مقابله با هرگونه تهدید احتمالی در 

آینده صادر کرده است.

حمله مسلحانه در مکزیک؛ 
۱۰ نفر کشته شدند

در حمله مسلحانه به خانه‌ای در تهویتزینگو 
واقع در ایالت پوئبلا درمکزیک ۱۰ نفر کشته 

شدند.
، وزارت امنیت  به نقل از خبرگزاری رویترز
عمومی ایالت پوئبلا مکزیک اعام کرد که 
، از جمله یک کودک، یکشنبه در یک  ۱۰ نفر
 حمله مسلحانه به خانه ای در این ایالت کشته

شدند.
دربیانیه صادره از سوی وزارت امنیت عمومی 
ایالت پوئبلا مکزیک در این خصوص اضافه 
شده است: قربانیان ۶ مرد، ۳ زن و یک کودک 
توسط افراد مسلح در تهویتزینگو هدف قرار 

گرفتند.
تا کنون جزئیات بیشتری از این حادثه گزارش 

نشده است. 

روسیه از سرنگونی ۵۸۶ 
پهپاد اوکراینی خبر داد

وزارت دفاع روسیه اعام کرد سامانه‌های 
پدافند هوایی در یک بازه زمانی ۱۱ ساعته، 
صدها پهپاد اوکراینی را در مناطق مختلف 
از جمله پایتخت رهگیری و منهدم کرده‌اند.

به نقل از خبرگزاری آناتولی، وزارت دفاع روسیه 
یکشنبه در بیانیه ای اعلام کرد که در جریان 
حملات پهپادی گسترده اوکراین، ۵۸۶ فروند 
پهپاد را در مناطق مختلف این کشور از جمله 

مسکو سرنگون کرده‌ است.
در بیانیه وزارت دفاع روسیه آمده است که از 
ساعت ۲۲:۰۰ شب گذشته تا ۰۷:۰۰ صبح دیروز، 
سامانه‌های پدافند هوایی روسیه در مسکو 
و مناطق اطراف آن و همچنین استان‌های 
بلگورود، کالوگا، کورسک، اوریول، بریانسک، 
، تولا، اسمولنسک، پسکوف، لیپتسک،  ورونژ
، شبه‌جزیره کریمه و  ، روستوف، کراسنودار تور
همچنین بر فراز دریای سیاه و دریای آزوف، 
در مجموع ۵۵۶ پهپاد اوکراینی را رهگیری و 

منهدم کرده‌اند.
در ادامه این بیانیه آمده است که از ساعت ۰۷:۰۰ 
تا ۰۹:۰۰ نیز حملات پهپادی ادامه داشته و در 
این بازه زمانی ۳۰ پهپاد دیگر در مناطق مختلف 

از جمله حومه مسکو سرنگون شده است.
در بخش دیگری از گزارش‌ها اعلام شد که در 
فرودگاه شرمتیوو مسکو، بقایای یک پهپاد 
ج  سرنگون‌شده سقوط کرد، اما این حادثه خار
خ داده و خسارت  از محدوده خدمات مسافری ر
یا تلفات جانی نداشته است. شهردار مسکو نیز 
پیش‌تر اعلام کرده بود بیش از ۱۲۰ پهپاد در 
حمله گسترده به این شهر هدف قرار گرفته‌اند. 
همچنین مقام‌های محلی گزارش دادند که در 

این حملات ۳ نفر کشته شده‌اند.

آکسیوس: آمریکا نگران 
تهدید پهپادی کوبا است

کسیوس به نقل از مقام‌های اطلاعاتی آمریکا  آ
مدعی شد که کوبا صدها پهپاد به دست آورده و 
برنامه‌هایی را برای حمله به پایگاه آمریکایی در 
خلیج گوانتانامو و کشتی‌های جنگی آمریکایی 

آغاز کرده است.
کسیوس، مقام‌ های اطلاعاتی  به نقل از آ
آمریکا ادعا می کنند که کوبا طی سال‌ های 
 اخیر صدها پهپاد نظامی دریافت کرده و
ــا این موضوع  ــ ــ ــهـ ــ ــ به ادعای آنـ
 تهدیدی برای منافع آمریکا محسوب

می‌ شود.
بر اساس اعلام این وبگاه، واشنگتن مدعی 
است که آمریکا تهدید پهپادهای تهاجمی از 

کوبا را شناسایی کرده است.
ــقل از مقام‌ های  ــه ن کسیوس بـ ــاه آ ــگـ وبـ
اطلاعاتی آمریکا مدعی شد که هاوانا بیش 
از ۳۰۰ پهپاد به دست آورده و برنامه‌ هایی 
را برای حمله به پایگاه آمریکایی در خلیج 
 گوانتانامو و کشتی‌‌های جنگی آمریکایی آغاز

کرده است.
واشنگتن بر این اساس، نگرانی هایی در این 
خصوص دارد و لذا ادعا می شود که در جریان 
سفر اخیر جان رتکلیف رئیس سازمان سیا، به 
کوبا در این خصوص هشدار داده شده است!

ــا کنون  ــه دولت کوبا ت این در حالیست ک
ــه ای ــان  بیانیه ای را در این خصوص رس

نکرده است.

پیام تسلیت رهبر انصارالله 
یمن به مناسبت شهادت 

فرمانده قسام
رهبر انصارالله یمن ضمن تسلیت شهادت 
فرمانده قسام، گفت: ما بر موضع ثابت خود 
در کنار مردم غزه و ملت مظلوم فلسطین 
و همچنین سایر ملت‌های امت اسامی 
کید ــر کشورها تا ــگ ــران و دی ــ ــان، ایـ ــن ــب  در ل

می‌کنیم.
به نقل از المسیره، عبد الملک الحوثی رهبر 
انصارالله یمن شهادت عزالدین حداد، فرمانده 
کل گردان‌های قسام، را به مبارزان این گردان‌ها 

تبریک و تسلیت گفت.
کید کرد که جنایت هدف قرار دادن  وی تا
ــواده‌اش در چارچوب  ــ ــان ــداد و خــ شهید حــ
سلسله‌ای از جنایات صهیونیستی انجام 
گرفته که طی دوره گذشته علیه مردم غزه و 
 کرانه باختری و مسجد مبارک الاقصی متوقف

نشده است.
کاری‌های  رهبر انصارالله یمن افزود: این فدا
بزرگ، تنها بر قدرت، اراده، صبر و تداوم جهاد 
گردان‌های قسام و سایر گروه‌های مقاومت و 
مجاهدان محور مقاومت در برابر دشمنان 

خدا می‌افزاید.
وی تصریح کرد: ما بر موضع ثابت خود در کنار 
مردم غزه و ملت مظلوم فلسطین و همچنین 
سایر ملت‌های امت اسلامی در لبنان، ایران 

کید می‌کنیم. و دیگر کشورها تا
رهبر انصارالله یمن بیان کرد: اعتماد ما به 
نصرت الهی در برابر این هجمه صهیونیستی 
علیه امت و مقدسات‌مان بسیار بالاست 
ــی به نفع  ــ ــارویـ ــ ــاد و رویـ ــهـ ــام جـ ــجـ ــرانـ و سـ
مؤمنان خواهد بود، چه این مسیر طولانی 
ــاری خداوند ــ ــود و چه کوتاه؛ و همانا ی  شـ

نزدیک است.

آژانس انرژی اتمی: سطح 
تشعشات نیروگاه براکه 

طبیعی است
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به ادعای حمله 
کنش  که وا پهپادی به نیروگاه هسته‌ای برا

نشان داد.
به نقل از الجزیره، آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی یکشنبه به ادعای حمله پهپادی به 
کنش نشان که امارات وا  نیروگاه هسته ای برا

داد.
این آژانس بیان کرد که امارات اعلام کرده است 
که  که سطح تشعشعات در نیروگاه هسته‌ای برا
پس از حمله پهپادی در حد طبیعی است و 
هیچ‌گونه تلفات یا آسیبی گزارش نشده است.
گفتنی است که ساعاتی قبل، دفتر اطاع 
رسانی ابوظبی مدعی حمله پهپادی به 
که« در ابوظبی  نیروگاه انرژی هسته‌ای »برا

شد.
ج  این مرکز اشاره کرد که یک ژنراتور برق در خار
که پس از حمله  از محیط داخلی نیروگاه برا

پهپادی دچار آتش سوزی شد.
دفتر اطلاع رسانی ابوظبی اعلام کرد که آتش 
سوزی ناشی از حمله پهپادی بوده و این حادثه 
هیچ خسارتی نداشته و تاثیری بر سطوح ایمنی 

پرتوی و تشعشعات نداشته است.
ــرد که سازمان نظارت  ــهاد اشاره کـ ــن ن ایـ
کید کرده است که آتش سوزی  هسته‌ای تا
 تاثیری بر سلامت نیروگاه یا سیستم های آن

نداشته است.

شمار شهدای غزه به 
۷۲۷۶۳ نفر رسید

به نقل از خبرگزاری شهاب، وزارت بهداشت 
فلسطین در غزه اعام کرد که در ۴۸ ساعت 
ــروح به  ــجــ ــد و ۱۹ نفر مــ ــی ــه ــه، ۶ ش ــتـ ــذشـ گـ

بیمارستان‌های نوار غزه منتقل شده‌اند.
براساس اعلام وزارت بهداشت فلسطین در غزه، 
همچنان تعدادی از قربانیان زیر آوار و در معابر 
کنون قادر  باقی مانده‌اند و تیم‌های امدادی تا
به رسیدگی به آنها نبوده‌اند. طبق اعام این 
کتبر  وزارتخانه، از زمان اجرای آتش‌بس در ۱۱ ا
کنون، مجموع شهدا به ۸۷۱ نفر و شمار  ۲۰۲۵ تا
مجروحان نیز به ۲,۵۶۲ نفر رسیده است. در این 
ج  مدت پیکرهای ۷۷۶ شهید نیز از زیر آوار خار
شده است. وزارت بهداشت فلسطین در غزه اعلام 
کرد که از آغاز جنگ نسل‌کشی رژیم صهیونیستی 
کتبر ۲۰۲۳ تا کنون، تعداد کل  علیه غزه در ۷ ا
شهدا به ۷۲۷۶۳ نفر و شمار کل مجروحان نیز 

به ۱۷۲۶۶۴ نفر افزایش یافته است.

 ماجرای کشف
دومین پایگاه نظامی مخفی 

اسرائیلی در صحرای غربی 
عراق چیست؟

یک رسانه غربی به نقل از مقامات عراقی 
از کشف دومین پایگاه نظامی و مخفی رژیم 
صهیونیستی در منطقه صحرای غربی این 

کشور خبر داد.
به نقل از العهد نیوز، منابع غربی ابعاد جدیدی 
از حضور نظامی رژیم صهیونیستی در عراق 

فاش کردند.
روزنامه نیویورک‌تایمز به نقل از مقامات عراقی 
از کشف دومین پایگاه نظامی و مخفی رژیم 
صهیونیستی در منطقه صحرای غربی این 

کشور خبر داد.
ــور گزارش داد: یک پایگاه  ــذکـ ــه مـ ــانـ رسـ
نظامی دیگر متعلق به اسرائیل در منطقه 
 صحرای غربی عراق کشف شده است که
ــده  ــاش‌شـ ــایگاه مخفی فـ این دومین پـ
ــار ــمـ ــه به شـ ــقـ ــطـ ــنـ  تل‌آویو در این مـ

می‌رود.
بر اساس مستندات و گزارش‌های افشاشده، 
ارتش اسرائیل روند آماده‌سازی و ساخت 
ــراق را  ک عــ ــا ــن دو پایگاه در خـ یکی از ایـ
ــال ۲۰۲۴ میادی آغاز کرده  از اواخر ســ

بود.
ــز در تشریح کاربری این  ــم ــای ــورک‌ت ــوی ــی ن
مقرهای سرّی افزود: حداقل یکی از این 
دو پایگاه مستقر در صحرای غربی، به‌طور 
ویژه از سوی نیروی هوایی اسرائیل برای 
عملیات‌های »پشتیبانی هوایی« و همچنین 
به عنوان ایستگاهی برای »سوخت‌رسانی 

تل‌آویو مدعی ترور یکی 
از فرماندهان مقاومت 

فلسطین شد
ــه یکی از  ــد ک رژیم صهیونیستی مدعی ش
فرماندهان مقاومت فلسطین را به شهادت 

رسانده است.
به نقل از الجزیره، ارتش رژیم صهیونیستی 

مدعی ترور یک فرمانده حماس شد.
ارتش رژیم صهیونیستی ادعا کرد که »بهاء 
بارود«، فرمانده اداره عملیات جنبش حماس 

را دیروز شنبه هدف قرار داده است.
این درحالی است که چند روز قبل رژیم 
صهیونیستی فرمانده قسام را هدف قرار 

داده بود.
عزالدین حداد، فرمانده کل گردان‌های قسام 
شاخه نظامی جنبش حماس، روز جمعه در 
حمله هوایی رژیم صهیونیستی به ساختمانی 
مسکونی در محله الرمال در مرکز شهر غزه، 

به همراه همسر و دخترش به شهادت رسید.

روایت سئول از محورهای 
رایزنی میان وزرای خارجه 

ایران و کره جنوبی
وزارت امور خارجه کره جنوبی در بیانیه ای اعلام 
کرد: وزیر خارجه سئول با همتای ایرانی خود 
درباره ایمنی کشتی‌های کره‌ای و دریانوردی 

در تنگه هرمز گفتگو کرد.
به نقل از خبرگزاری الجزیره، وزارت امور خارجه 
سئول یکشنبه با صدور بیانیه ای در خصوص 
گفتگوی تلفنی میان وزرای خارجه ایران و کره 
جنوبی اعلام کرد: چو هیون وزیر امور خارجه 
کره جنوبی با سید عباس عراقچی همتای 
ایرانی خود در مورد ایمنی کشتی‌ های کره‌ 
 ای و آزادی دریانوردی در تنگه هرمز رایزنی

کرد.
در بیانیه صادره از سوی وزارت امور خارجه 
سئول در این خصوص آمده است: وزیر امور 
خارجه کره جنوبی از همتای ایرانی خود خواست 
تا پیرامون وضعیت مرتبط با حادثه هدف قرار 

گرفتن یک کشتی کره‌ای بررسی کند.
این در حالیست که ساعاتی پیش رسانه ها 
اعام کردند که چو هیون وزیر امور خارجه 
وزیر امور خارجه جمهوری کره جنوبی در یک 
تماس تلفنی با سید عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه کشورمان در خصوص آخرین تحولات 

منطقه ای گفتگو کرد.

حمله تروریستی به مدرسه 
نیروهای ویژه ارتش نیجریه؛ 

۱۷ نفر کشته شدند
سخنگوی پلیس نیجریه اعلام کرد که در حمله 
تروریستی به مدرسه نیروهای ویژه ارتش در 
ایالت یوبه، ۱۷ مامور پلیس کشته و شماری 

دیگر زخمی شدند.
به نقل از خبرگزاری آناتولی، آنتونی پلاسید، 
سخنگوی پلیس نیجریه در بیانیه‌ ای اعلام 
کرد: در حمله تروریستی به مدرسه نیروهای 
ویژه ارتش نیجریه در ایالت یوبه، ۱۷ پلیس 

کشته شدند.
ــن ایالت  ــن حمله در شهر بونی یادی ای ای

انجام شد.
ــس نیجریه در این  ــیـ ــلـ سخنگوی پـ
ــزود: در این حمله تروریستی  ــ خصوص اف
شمار زیادی نیز زخمی شدند. شماری از 
نیروهای ارتش نیجریه که برای دفع حمله 
ــد، جان خود را از دست ــردنـ  تاش می‌ کـ

داده‌ اند.
ــوان دیسو، رئیس پلیس  ــلـ اولاتونجی ریـ
نیجریه، نیروهای کشته‌شده را »مامورانی 
ــرد که  شجاع و میهن‌دوست« توصیف کـ
ــــه خدمت ــاران ــ ک ــدا  برای امنیت کشور فــ

می‌کردند.
کید  وی ضمن تسلیت به خانواده قربانیان تا
کاری نیروهای امنیتی فراموش نخواهد  کرد فدا

شد.
ــه نیجریه مدعی است که  گفتنی است ک
سال‌هاست در مناطق مختلف با حملات 
گروه‌های مسلح تروریستی، بوکوحرام و شاخه 
غرب آفریقای داعش )ISWAP( مواجه است.

»شی« از دیدار با »ترامپ« 
برای شوخی با رئیس‌جمهوری 

بی‌عرضه استفاده کرد
نشریه آتانتیک پیرامون سفر ترامپ به 
ــدارش با رئیس جمهور این کشور  چین و دی
اعام کرد: »شی« از دیدار با »ترامپ« برای 
 شوخی با رئیس‌جمهوری بی‌عرضه استفاده

کرد.
نشریه آتلانتیک در گزارشی در خصوص سفر 
ترامپ به چین و دیدارش با شی جین پینگ 
رئیس جمهور این کشور اعام کرد: لطفا 
لحظه‌ای برای ابرقدرت بی‌ عرضه )آمریکا( 
وقت بگذارید. این ابرقدرت خود را رهبر جهان 
آزاد می‌نامد، اما جهان آزاد دیگر آن را باور 
ندارد. وقتی )ترامپ( دستش را دراز می‌ کند، 
احدی برای پذیرش درخواست اش عجله نمی‌ 
کند. وقتی تهدید می‌کند، احدی نمی‌ هراسد. 
شی جین‌ پینگ با خطابه‌ های تند و تیز در 
مورد دخالت آمریکا در امور )جزیره( تایوان، 
به تمجیدهای فراوان ترامپ پاسخ داد. در 
نهایت، شی هیچ چیز مهمی ارائه نداد - نه 
راه‌حلی برای تنش مرتبط با ایران، نه معاملات 
تجاری گسترده، نه وعده‌ ای برای دسترسی 
به مواد معدنی کمیاب. شی از این دیدار برای 
شوخی با رئیس‌جمهور بی‌عرضه استفاده کرد 

و منتظر گذشت وقت ماند.
آتلانتیک افزود: در طول دولت دوم ترامپ، و 
به ویژه از آغاز جنگ ایران )تجاوز غیرقانونی 
ــران(،  ک ای آمریکایی- صهیونیستی به خا
محاسبات به آرامی تغییر کرده است؛ نه به 
این دلیل که راهبرد چاپلوسی شکست خورده 
است، بلکه به این دلیل که )چاپلوسی برای 
ــدارد. جنگ  ــ ــرامپ( دیگر ارزش دردسر ن ت
ترامپ علیه ایران قرار بود قدرت آمریکا را به 
نمایش بگذارد. اما برعکس عمل کرد. ایالات 
متحده فقط زرادخانه خود را نابود کرد، تا 
جایی که متحدانش در اقیانوس آرام به طور 
منطقی از خود می‌ پرسند که آیا مهمات کافی 
ــرای محافظت از آن ها باقی مانده است  ب

. یا خیر
نشریه مذکور اضافه کرد: ترامپ نه تنها در 
تضعیف موقعیت چین در خاورمیانه )غرب 
آسیا( شکست خورد، بلکه پکن را تقویت کرد. 
پکن بدون اینکه تلاش زیادی کند، از گل به 
خودی آمریکا سود برده است. ذخایر نفتی 
چین و سرمایه‌ گذاری‌ های آن در انرژی‌ های 
تجدیدپذیر به این کشور اجازه داده است تا 
به تایلند، فیلیپین و استرالیا از بحران انرژی 
که ایالات متحده ایجاد کرده بود، کمک کند. 
ترامپ بارها با اغراق در مورد اینکه به رسیدن 
به توافق با ایران نزدیک است، تمایل خود را 
برای توافقی به منظور پایان دادن به جنگ 
نشان داده است؛ اما تهران همچنان به 
پیشنهادات او با درخواست‌های گسترده اش، 
از جمله دریافت غرامت برای خسارت هایی 

که آمریکا ایجاد کرده است، پاسخ می‌دهد.

ترامپ و نتانیاهو گفتگو 
کردند

کسیوس خبر داد: نخست وزیر رژیم  وبگاه آ
صهیونیستی و رئیس جمهور آمریکا در یک 

تماس تلفنی با موضوع ایران گفتگو کردند.
کنون با انتشار خبری از  کسیوس هم ا وبگاه آ
رایزنی میان بنیامین نتانیاهو نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی و دونالد ترامپ رئیس 

جمهور آمریکا خبر داد.
بر اساس اعلام این وبگاه، طرفین در خصوص 

ایران با یکدیگر رایزنی کردند.
تا کنون جزییات بیشتری درباره رایزنی میان 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی و رئیس جمهور 

آمریکا منتشر نشده است.

افزایش شهدای لبنان به 
۲۹۸۸ نفر ؛ هشدار تخلیه 

برای ۵ روستا
وزارت بهداشت لبنان اعام کرد که شمار 
شهدای حملات رژیم صهیونیستی به لبنان از 
۲ مارس ۲۰۲۶ به ۲ هزار و ۹۸۸ نفر رسیده است.
به نقل از الجزیره، وزارت بهداشت لبنان اعلام 
کرد که شمار شهدای حملات رژیم صهیونیستی 
به لبنان از ۲ مارس ۲۰۲۶ به ۲ هزار و ۹۸۸ نفر 

رسیده است.
این وزارتخانه اشاره کرد که شمار مجروحان 
حملات رژیم صهیونیستی نیز به ۹ هزار و ۲۱۰ 

نفر رسیده است.
همزمان ارتش رژیم صهیونیستی هشدار 
تخلیه برای ۵ روستا در بقاع در شرق و نبطیه 

در جنوب لبنان صادر کرد.
ارتش اشغالگر برای روستای سحمر در بقاع و 
رومین، القصیبه، کفرحومه و بتعفول در جنوب 

لبنان هشدار تخلیه صادر کرد.
گفتنی است رژیم صهیونیستی از ۲ مارس 
۲۰۲۶، حملات خود به مناطق مختلف لبنان را 
تشدید کرده است. حزب الله لبنان نیز در دفاع 
از کشور و ملت لبنان و در پاسخ به حملات رژیم 
صهیونیستی، مواضع آن را هدف قرار می‌دهد.

ریانووستی: کابینه ترکیه 
مذاکرات آمریکا-ایران را 

بررسی می‌کند
کرات  ریانووستی اعام کرد که وضعیت مذا
غیرمستقیم میان آمریکا و ایران و نیز پیامدهای 
ناشی از انسداد تنگه هرمز بر اقتصاد ترکیه در 

نشست کابینه این کشور بررسی خواهد شد.
گاه در دولت ترکیه یکشنبه گزارش  یک منبع آ
داد که فردا دوشنبه، کابینه این کشور به 
ریاست رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور 
قرار است پیشرفت تماس‌ های غیرمستقیم 
بین واشنگتن و تهران و همچنین امنیت انرژی 

این کشور را بررسی کند.
کرات  ریانووستی، وضعیت پیرامون مذا
غیرمستقیم میان آمریکا و ایران یکی از 
موضوعات کلیدی جلسه فردای کابینه ترکیه 

خواهد بود.
یک منبع در دولت ریاست جمهوری به این 
خبرگزاری گفت که شرکت‌ کنندگان در این 
جلسه در مورد مرحله فعلی گفتگو بین دو 

کشور بحث خواهند کرد.
این منبع اظهار داشت: این جلسه به مرحله 
کرات غیرمستقیم بین ایالات متحده  فعلی مذا
و ایران و همچنین وضعیت پیرامون دستیابی 
به آتش‌ بس دائمی و جامع بین طرفین خواهد 

پرداخت.
قرار است توجه ویژه‌ ای به تأثیر انسداد بالفعل 

تنگه هرمز بر اقتصاد ترکیه معطوف شود.
تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران 
موجب اختلال در عبورومرور کشتی ها از تنگه 
هرمز شد. اختلال در آبراه راهبردی تنگه هرمز 
موجب اختلال در زنجیره تامین سوخت و 
انرژی و حتی بسیاری از کالاهای دیگر مثل 
 محصولات پتروشیمی و کود شیمیایی در جهان

شد.
ایران اعام کرده که آماده است در صورت 
رسیدن به آتش بس پایدار و پایان جنگ، امنیت 
کشتیرانی در تنگه هرمز را با رعایت پروتکل ها 

و ملاحظات امنیتی مورد نیاز تضمین کند.

 به جنگنده‌ها« مورد استفاده قرار می‌گرفته
است.

این رسانه پس از افشای پایگاه‌های سری رژیم 
صهیونیستی در عراق به نقل از مقامات عراقی 
نوشت: واشنگتن هم در طول جنگ کوتاه‌مدت 
سال گذشته و هم در درگیری‌های کنونی، عراق 
را مجبور کرده است تا رادارهای خود را برای 
محافظت از هواپیماهای امریکایی خاموش 
کنددر حالی که این اقدام باعث شده است 
بغداد برای شناسایی تحرکات و فعالیت‌های 
خصمانه، بیش از پیش به نیروهای امریکایی 

وابسته شود.
این روزنامه به نقل از فرماندهان ارتش عراق 
ــزود: در جلسات خصوصی، »عبدالامیر  ــ اف
یارالله« رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
ــا همتایان خود در ارتش امریکا  ــراق، ب ــ ع
تماس گرفت و آن‌ها تأیید کردند که این 
نیروها متعلق به امریکا نیستند؛ از همین 
 رو متوجه شدیم که این نیروها اسرائیلی

هستند.
این منبع به نقل از سخنگوی فرماندهی 
عملیات کربا تصریح کرد: شهید »عواد 
الشمری« پس از رصد و رویت نیروهای بیگانه، 
ــا مدت  با مقامات محلی تماس گرفت، ام
کوتاهی پس از آن، ارتباط ما با او قطع شد. در 
 نهایت پس از دو روز جستجو، پیکر بی‌جان او

پیدا شد.
این منبع خاطر نشان کرد: اطلاعات موجود 
نشان می‌دهد دست‌کم یکی از پایگاه‌هایی 
که »عواد الشمری« کشف کرده، برای 
ــوده است و این  واشنگتن شناخته‌شده بـ
ــکا از وجود  ــاد، امری ــ ــمال زیـ یعنی به احت
ک عراق باخبر بوده  پایگاه‌های اسرائیلی در خا

است.
نیویورک تایمز افزود: نقش ایالات متحده در 
امنیت عراق، بخشی از محاسبات اسرائیل 
در این تصمیم بوده است که می‌تواند با 
خیال راحت و به صورت مخفیانه در عراق 

فعالیت کند.
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اصفهان،خیابان فردوسی
بن‌بست امام )شماره 15(

0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 1 تلفن 
5 0 0 0 4 0 0 0 2 5 2 4 حرف مردم 
0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 8 گهی‌ها  ــور آ امــ

ــا ــــ ــرنـ ــــ ــر‌بـ ــرتـ ــــ ــم بـ ــ ــ ــه جام ج ــ ــس ــ ــوس ــ چاپ م

ــی در ایران  ــ ــانـ ــ ــتـ ــ ــن روزنامه اسـ ــ ــریـ ــ ــرتـ ــ بـ
ــندی مطبوعات  دارای امتیاز 92.2 در رده‌بـ
ــی ــ ــامـ ــ ــگ و ارشاد اسـ ــ ــنـ ــ ــرهـ ــ وزارت فـ

صدای مطالبات مردم اصفهان

ــان ــ ــه ــ ــف ــ ــر اص ــ ــهـ ــ ــات شـ ــ ــ ــح ــ ــ ویژه‌نامه م

ــری اصفهان ــگــ ــردشــ ــ ــراث‌وگ ــ ــی ــ ــه م ــ ــام ــ ــژه‌ن ــ وی

ویژه‌نامه شهر زندگی و مساله‌های آن

ویژه‌نامه پایداری اصفهان

ویژه‌نامه تاریخ انقاب اسامی

رسانه اقتصادی اصفهان

en.esfahanzibaonline.ir

ورزش

صاحب امتیاز شر کت فرهنگی 
ــا ــب ـــ ــان زی ــهــ ــ ــف ــام اصــ ــ ــی ــ ــاتی پ ــوعـ ــبـ ــطـ ــری مـ ــ ــن ــ ه
ــی قاسم‌زاده ــ ــل ــ ــر ع ــ ــتـ ــ ــول دکـ ــ ــئ ــ ــس ــ ــرم ــ ــدی ــ م
ــچانی ــموری سی ــ ــی ــ مدیرعامل احسان ت
ــــن اعتزازیان ــی ــمدحســ سردبیر محــ

معاون بازرگانی سید محمدوحید حکیم‌فعال 
ــاون اداری و مالی جواد علینقیان ــ ــع ــ م

 هیئت تحریریه فرشاد توسلی،  فاطمه رجب‌زاده 
ــه( ــشــ ــ ــدی ــ ــــگ و ان ــن ــرهــ ــ ــان)ف ــ ــی ــ ــق ــ ــم ن ــ ــریـ ــ  و مـ
ــمد مهره‌کش  محسن حیدری فرد، احــ

زهره‌سادات کاظمی، زهره 
ــــارا حفیظی )هم‌محله( ـــ ــاری و س ــ ــده ــ ــن ــ ق
ــری، پگاه ظاهری و  ــ ــ ــف ــ ــ ــع ــ ــ داوود ج
ــت( ــ ــاس ــ ــی ــ ــا ایزدی)اقتصاد و س ــ ــن ــ ــی ــ م
ــان و لیامقیمی ــ ــزازیـ ــ ــتـ ــ محمدحسین اعـ
)روایت شهر و جامعه(
سیده‌نرگس نظام‌الدین
)هنر و ادبیات(، زینب تاج‌الدین 
)پایداری(،جواد جلوانی )تاریخ شفاهی(
مهری مصور و مسعود افشاری )ورزش(

 گرافیک علیرضا مظاهری
ــبی ــر آزادانی و سولماز رجـ ــصــ ــ ــی ن ــ ــل عــ
سر ویراستار عذرا دیانی
عکس حمیدرضا نیکومرام

ــادی  ــ ــردام ــ ــی ــ ــاد م ــیـ ــدمـ ــیـ ــه‌ای سـ ــ ــان ــ ــدرس ــ ــن ــ چ
ــم‌زاده ــ ــاشـ ــ ــــد هـ ــی حسین کشکولیان و امــ

مجازی و شبکه های اجتماعی  مهدی سروری
زهراتوکلی، مائده رئوفی

لیا کهانی،فاطمه توکلی  

ــاظم کمالی ــات   محمد کـ ــ ــاعـ ــ ــاوری اطـ ــ ــن ــ ف

5 3 6 8   ه ر ــا ــمـ شـ

دوشنبه
1405  /  02  /  28

ویراستار و دبیر صفحه 
مهری مصور

اخبار روز

چین مچ ترامپ را در جام جهانی 
هم خواباند

این روزها رئیس فیفا با همدستی ترامپ درحال 
کسب هزینه‌های هنگفت از کشورها در جام جهانی 
است اما امضای قرارداد حق پخش شبکه دولتی 
چین با فیفا خبرساز شده تاجایی که نشریه میرر به 
گرترین  »عقب‌نشینی تاریخی فیفا« مقابل پرتماشا

کشور دنیا در جام جهانی پرداخت.
فیفا در ابتدا با پیشنهاد ۳۰۰ میلیون دلاری به سراغ 
چین رفت ولی در نهایت به یک پنجم این مبلغ 
رضایت داد. تلویزیون دولتی چین  اعلام کرد که 
در فاصله کمتر از یک ماه به شروع جام جهانی با 
فیفا برای پخش مسابقات به توافق رسیده و به 
اختلاف بر سر حق پخش تلویزیونی پایان داده است. 
طی دو دهه گذشته، هزینه حق پخش جام جهانی 
در چین به طرز چشمگیری افزایش یافته است. 
حق پخش مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ و ۲۰۱۴  
باهم در چین به قیمت حدود ۱۱۵ میلیون دلار 
فروخته شد.حق پخش  جام جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ 
 روی هم رفته تقریباً ۳۰۰ میلیون دلار برای چین

 هزینه داشت.
حالا نشریه انگلیسی گزارش می‌دهد که فیفا با 
وجود برنامه‌ریزی برای سود کلان از چین در جام 
جهانی ۲۰۲۶ در نهایت با یک شکست بزرگ راضی 
به امضای قرارداد  با مبلغ تنها ۶۰ میلیون دلار شد.
این درحالیست که فیفا در جام جهانی ۲۰۲۲ که با 
۳۲ تیم برگزار شد از چین ۱۲۰ میلیون دلار حق پخش 
کسب کرده بود اما در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا با وجود 
افزایش تیم‌های شرکت کننده به ۴۸ تیم به نصف 

این پول رضایت داد./ فارس

آخرین رکوردشکنی صلاح پیش 
از جدایی از لیورپول

۹ سال حضور صلاح در آنفیلد با لحظات فوق‌العاده‌ای 
همراه بوده است؛ جایی که جادوی پای چپ او 
برای لیورپول یک قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا، 
دو عنوان لیگ برتر و جام‌های متعدد دیگری به 

ارمغان آورده است.
کنون با پشت سر گذاشتن  ــه ا ــال صاح ۳۳ س
اسطوره‌هایی مانند استیون جرارد، رابی فاولر و 
کنی دالگلیش، در فهرست بهترین گلزنان تاریخ 
لیورپول در رتبه سوم قرار دارد و فقط راجر هانت و 

ایان راش بالاتر از او هستند.
گل یا پاس  صاح با ثبت ۳۷۹ مشارکت در گل )
گل( در ۴۴۰ بازی برای باشگاه، آماری خیره‌کننده 
دارد و برای آرنه اشلوت بسیار دشوار خواهد بود 
که در آستانه پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی که 
می‌تواند برای باشگاه سرنوشت‌ساز باشد، جایگزینی 
 برای یکی از بزرگ‌ترین بازیکنان تاریخ لیورپول 

پیدا کند.
صاح دو بازی اخیر را به دلیل مشکل از ناحیه 
ران از دست داده بود، اما اشلوت تأیید کرده که 
او برای دیدار در ویا پارک در دسترس است و 
 می‌تواند برای شکستن یکی از رکوردهای جرارد

 تلاش کند.
جادوگر مصری در حال حاضر با ۹۲ پاس گل، به 
طور مشترک با استیون جرارد بیشترین تعداد پاس 
گل لیورپول در تاریخ لیگ برتر را در اختیار دارد و 
می‌تواند در دو بازی پایانی این رکورد را به تنهایی 

به نام خود ثبت کند.
انتظار می‌رود او در بازی مقابل استون ویا از 
روی نیمکت کار را آغاز کند، اما احتمالاً در دیدار 
خانگی برابر ساندرلند به ترکیب اصلی بازخواهد 
ــول در  ــورپ ــی گشت؛ مسابقه‌ای که هواداران ل
 آخرین بازی او در آنفیلد استقبال باشکوهی از او 

خواهند داشت./ ایسنا

ناگاتومو نخستین فوتبالیست 
آسیایی با ۵ حضور در جام جهانی

مدافع ۳۹ ساله تیم ملی ژاپن، با قرار گرفتن در 
لیست نهایی سامورایی‌ها برای جام جهانی ۲۰۲۶، 
به جمع اسطوره‌هایی چون جانلوئیجی بوفون، 
رافائل مارکز و لوتار ماتئوس می‌پیوندد و رکورد 

۵ دوره حضور در جام جهانی را به دست می‌آورد.
گاتومو، مدافع باتجربه تیم ملی ژاپن، نام خود  یوتو نا
را در تاریخ فوتبال جهان ثبت کرد و برای پنجمین 
بار در فهرست نهایی تیم ملی کشورش برای جام 

جهانی قرار گرفت.
گاتومو با حضور در پنجمین دوره جام جهانی  نا
خود )۲۰۱۰، ۲۰۱۴، ۲۰۱۸، ۲۰۲۲، ۲۰۲۶(، به جمع 
اسطوره‌هایی چون جانلوئیجی بوفون، رافائل 

مارکز و لوتار ماتئوس می‌پیوندد.
او اولین بازیکن ژاپنی و اولین بازیکنان آسیایی 
خواهد بود که به این رکورد دست می‌یابد./ فارس

سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی گفت: ما برای فوتبال 
ساحلی ایران یک چشم‌انداز مشخص تعریف کرده‌ایم 
و آن هم رسیدن به قهرمانی جام جهانی است. برای 
دستیابی به این هدف، باید همه الزامات از جمله لیگ 
منظم، اردوهای مناسب، بازی‌های دوستانه بین‌المللی 

و فراهم بودن زیرساخت‌ها در کنار هم قرار بگیرد.
علی نادری اظهار داشت: پیش از آغاز شرایط جنگی، 
تیم ملی در وضعیت بسیار خوبی قرار داشت و تمرینات 
منظمی را در آرامش کامل پشت سر گذاشته بودیم، اما 
با به‌وجود آمدن این شرایط، تمرینات ما قطع شد. در 
این مدت تنها کاری که توانستیم انجام دهیم، حفظ 
ارتباط با بازیکنان و اجرای تمرینات انفرادی بود تا 
آن‌ها از آمادگی دور نشوند. خوشبختانه با شرایطی که 
کمیته ملی المپیک فراهم کرد، ۱۴ روز زودتر به محل 
مسابقات اعزام شدیم و همین موضوع کمک کرد تا 
تیم تا حدی به مرز آمادگی بازگردد. با این حال، ما با 
آمادگی کامل در مسابقات حاضر نشدیم و فکر می‌کنم 
تیم در بهترین حالت به ۷۰ درصد آمادگی رسیده بود. با 

وجود این شرایط، کیفیت بالای بازیکنان، انگیزه فراوان 
آن‌ها و روحیه‌ای که برای رقم زدن یک اتفاق خوب 
برای مردم کشورمان داشتند، عامل اصلی موفقیت بود. 
بازیکنان می‌خواستند در این شرایط سخت، خدمتی 
به مردم انجام دهند و پرچم ایران را به اهتزاز درآورند. 
خدا را شکر با همین روحیه توانستیم قهرمان شویم.

نادری ادامه داد: ملی‌پوشان ۴۰ روز تمرین منظم 
نداشتند و با حدود ۷۰ درصد آمادگی در رقابت‌ها 
حاضر شدند. طبیعی است که تیم در چنین شرایطی 
از نظر بدنی و مسابقه‌ای در وضعیت ایده‌آل نباشد، 
اما انگیزه، روحیه و میل بازیکنان برای خوشحال 
کردن مردم، باعث شد این کمبودها تا حد زیادی 
جبران شود. بازیکنان واقعاً دوست داشتند اتفاقی 
خاص برای مردم کشورمان رقم بزنند و خدا را شکر 

این هدف محقق شد.
او در بخش دیگری از این گفت‌وگو، بر اهمیت برگزاری 
کید کرد و گفت: تورنمنت مهم  لیگ فوتبال ساحلی تأ
بعدی ما، رقابت‌های مقدماتی جام جهانی است؛ 

 مدیرعامل باشگاه سپاهان با رد شایعات درباره انحلال 
کید  برخی رشته‌ها یا عدم حضور در مسابقات آسیایی تأ
کرد: سیاست باشگاه حفظ همه تیم‌هاست و سپاهان 
با وجود تعدیل بودجه، در رقابت‌های آسیایی شرکت 

خواهد کرد.
منوچهر نیکفر با رد شایعات مربوط به انحلال برخی 
رشته‌های ورزشی در باشگاه سپاهان افزود: سیاست 
اصلی باشگاه حفظ تمامی تیم‌هاست و سپاهان هیچ 

تیمی را حذف نمی‌کند.
به گفته او این باشگاه در حال حاضر با ۶۸ تیم در ۱۵ 
رشته آقایان و ۱۴ رشته بانوان فعالیت دارد و بیش از ۲ 

هزار و ۳۰۰ ورزشکار زیر پوشش آن هستند.

مسابقاتی که بدون تردید از نظر سطح فنی و میزان 
آمادگی تیم‌ها، بسیار دشوارتر از رقابت‌های اخیر 
خواهد بود. همه تیم‌ها با تمام توان، با بازی‌های 
تدارکاتی مناسب و در بهترین شرایط برای کسب 
سهمیه جام جهانی وارد میدان می‌شوند. یکی از 
مهم‌ترین مزیت‌های فوتبال ساحلی ایران، برگزاری 
منظم لیگ است. می‌توانم با قاطعیت بگویم بخش 
مهمی از تفاوت و پیشرفت فوتبال ساحلی ایران نسبت 

مدیرعامل سپاهان با بیان اینکه با توجه به شرایط 
اقتصادی و اولویت‌های مجموعه فولاد مبارکه، برخی 
تعدیل‌های بودجه‌ای انجام خواهد شد، گفت: با وجود 
این شرایط، حمایت از ورزش همچنان در اولویت قرار 
دارد و از مدیران فولاد مبارکه به دلیل همراهی با باشگاه 

قدردانی می‌کنیم.
ح‌شده درباره احتمال عدم  او همچنین به شایعات مطر
حضور تیم فوتبال این باشگاه در رقابت‌های آسیایی 
کنش نشان داد و تصریح کرد:  به دلیل مسائل مالی وا
با وجود برخی محدودیت‌های مالی، بودجه باشگاه 
تعدیل شده اما اعتبار لازم برای حضور در مسابقات 
آسیایی پیش‌بینی شده و سپاهان به‌طور قطعی در 

به بسیاری از تیم‌ها، به دلیل برگزاری لیگ است. 
بازیکنان ما حداقل هفت ماه سال درگیر مسابقات لیگ 
هستند و همین موضوع کمک بزرگی به حفظ آمادگی 
و پیشرفت آن‌ها کرده است. برگزاری لیگ از اهمیت 
بسیار ویژه‌ای برخوردار است و امیدوارم هرچه سریع‌تر 
شرایط برای آغاز مسابقات فراهم شود. شروع لیگ، 
هم به بازیکنان کمک می‌کند و هم فوتبال ساحلی 

کشور را در مسیر رشد نگه می‌دارد./ ایرنا

این رقابت‌ها شرکت خواهد کرد.
نیکفر با اشاره به اعلام آمادگی فدراسیون هندبال برای 
حضور تیم قهرمان در جام باشگاه‌های آسیا اظهار داشت: 
هماهنگی‌های لازم انجام شده و تیم هندبال بانوان 
سپاهان با برنامه‌ریزی مناسب و همکاری فدراسیون 

به این رقابت‌ها اعزام خواهد شد.
مدیر عامل باشگاه سپاهان با اطمینان‌بخشی به 
هواداران باشگاه اظهار داشت: ممکن است در برخی 
مقاطع، از جمله در تیم فوتبال، سیاست جوان‌گرایی 
در دستور کار قرار گیرد اما سپاهان با قدرت در لیگ 
برتر حضور خواهد داشت و همچنان یکی از مدعیان 

قهرمانی خواهد بود./ ایرنا

سرمربی فوتبال ساحلی: برای قهرمانی در 
جام جهانی باید لیگ برگزار شود

نیکفر: باشگاه سپاهان هیچ تیمی را حذف نمی‌کند

خارج از گود

خارج از گود

پس از استقلال فدراسیون جدید، در دوره وزارت 
کیومرث هاشمی، رای به انحال آن داده شد.

پس از تجربه ناموفقی که ورزش ایران در جداسازی 
چند رشته از فدراسیون‌های قبلی پشت سر گذاشته 
بود، زمانی که در دوران تصدی احمد دنیامالی، 
بحث جدایی رشته روئینگ از فدراسیون قایقرانی 
ح شد؛ جمعی از جامعه ورزش با تردید به  مطر
این تصمیم نگاه می‌کردند، اما در مقابل برخی 
ل که دنیامالی حدود یک  دیگر با این استدلا
دهه ریاست فدراسیون قایقرانی را در اختیار 
داشته و نایب‌رئیسی و عضویت در هیئت‌رئیسه 
کنفدراسیون آسیایی و جهانی کانوئینگ باعث 
شد تصمیمات او در این حوزه کارشناسی قلمداد 
شود، نگاه مثبت‌تری به این تصمیم داشتند، 
به‌ویژه اینکه در بیشتر کشورهای دنیا نیز روئینگ 

سازماندهی مستقلی دارد.
پس از آغاز به کار فدراسیون جدید، محسن شادی، 
قهرمان سابق روئینگ آسیا که سابقه فعالیت در 
هیئت قایقرانی آذربایجان غربی را دارد، به‌عنوان 
سرپرست معرفی شد و پس از دوره فعالیتی در 
فدراسیون و باتوجه‌به کاندیداتوری در انتخابات، 
جایش را به سرپرست دیگری داد تا این بار در 
اولین انتخابات فدراسیون جدید با رای اعتماد 

اعضای مجمع، سکان‌دار روئینگ ایران شود.
پس از شروع فعالیت روئینگ در فدراسیون، 
دستورالعمل تفکیک این رشته از هیئت‌های 
قایقرانی در استان‌ها و معرفی سرپرست برای هیئت 
، معاون  جدید انجام شد. به گفته محسن تابش‌فر
توسعه ورزش قهرمانی اداره ورزش و جوانان استان 
اصفهان، آرش ظفریان از کارمندان اداره ورزش و 
جوانان استان سرپرستی هیئت را عهده‌دار است.
پیش‌ازاین در خبری که کانال اداره ورزش و 

جوانان استان منتشر کرده بود، ثبت‌نام از کاندیداهای انتخابات رئیس 
هیئت روئینگ استان اصفهان از روز شنبه نهم لغایت روز یکشنبه ۱۷ اسفند 
۱۴۰۴ تعیین شده بود، اما دقیقا در همان روز شروع ثبت نام آمریکا و اسرائیل 

به کشورمان حمله کردند و عماً فراخوان بدون نتیجه ماند.
پس از برقراری آتش‌بس و از سرگرفتن فعالیت‌های ورزشی، انتشار فراخوان 
در دستور کار قرار گرفت. در خبری که به نقل از تابش فر منتشر شده، 
ثبت‌نام از کاندیداهای انتخابات رئیس هیئت روئینگ استان اصفهان 
 از روز شنبه هفته جاری آغاز شده و تا  روز یک‌شنبه هفته جاری نیز

 ادامه داشت. 
بااین‌وجود در مورد رشته روئینگ که بایستی در قالب یک هیئت مستقل فعالیت 
کند، ابهاماتی وجود دارد. به گفته هادی قاضی عسگر که سال‌ها دبیری هیئت 
ــی  ــان فعالیت ــتان اصفه ــگ در اس ــته روئین ــت، رش ــده داش ــتان را برعه ــی اس قایقران
نداشته است، زیرا برای تمرین و مسابقه این رشته نیاز به پیست دو کیلومتری 
است، اما بنا به ملاحظاتی که نیاز به تامین امنیت پیست و تجهیزات بوده، 
 امکان ایجاد چنین زیرساختی در سدهای شهرستان‌های اطراف نیز وجود

 نداشته است.
ــای  ــتان در اردوه ــکاران اس ــی ورزش ــد: برخ ــوص می‌گوی ــگر دراین‌خص ــی عس قاض
تمرینی روئینگ شرکت می‌کردند و نمایندگانی هم تا مرحله مقدماتی تیم ملی 

داشتیم، اما نماینده‌ای در تیم ملی برای رویدادهای برون‌مرزی نداشتیم.
آن طوری که او می‌گوید: سیستم روئینگ با کانوئینگ متفاوت است و بنا به 
این تفاوت در بسیاری از کشورها این رشته سازماندهی متفاوتی نسبت به 
 دیگر رشته‌های قایقرانی دارد و در سطح بین‌المللی هم فدراسیون جهانی 

مستقل دارد.
کید دارد که تفکیک روئینگ از فدراسیون قایقرانی با صلاحدید کارشناسی  او تا
وزارت ورزش و جوانان انجام شده و یک فدراسیون مستقل تمرکز بیشتری 
بر روی این رشته ورزشی خواهد داشت، اما در خصوص اینکه مستقل شدن 
به سود روئینگ شده یا نه؛ در حال حاضر نمی‌توان ارزیابی خاصی داشت.

پس از پایان ثبت‌نام از داوطلبان ریاست هیئت روئینگ و فرایند بررسی و 
احراز شرایط داوطلبان، برگزاری مجمع انتخاباتی در برنامه قرار می‌گیرد، اما 
کنون در استان فعالیتی نداشته و زیرساختی هم ندارد،  ازآنجایی‌که روئینگ تا
باید منتظر مانده و ببینیم این رشته در قالب هیئت جدید چه وضعیتی را 

پیش‌رو خواهد داشت.

ی  مهر
مصور

زش وه ور دبیرگر

پس از ایجاد فدراسیون تازه‌تأسیس 
روئینگ، نوبت به  راه‌اندازی هیئت استان 
اصفهان رسیده  که با انتشار فراخوان 
ثبت‌نام از داوطلبان ریاست هیئت، در مسیر 
برگزاری مجمع انتخاباتی و شناخت اولین 
رئیس جدید قرار گرفته است. باتوجه‌به 
اینکه شرایط زیرساختی اصفهان مناسب 
فعالیت در این رشته نیست و در دورانی که 
روئینگ زیر مجموعه هیئت قایقرانی بود، 
فعالیتی نداشت، معلوم نیست هیئت 
جدید با رشته‌ای که تاکنون فعالیت 

ــد؟ ــدا می‌کن ــرانجامی پی ــه س ــته، چ نداش

سابقه فعالیتی روئینگ در کشورمان به دهه ۴۰ 
برمی گردد که همزمان با تاسیس فدراسیون 
قایقرانی، به عنوان یکی از زیرشاخه‌های این 
فدراسیون معرفی شد و به مرور و طی چند 
دهه توانست در جایگاه یک رشته پر مدال در 

رویدادهای بین المللی معرفی شود.
طی چند دهه رشته‌های بادبانی، روئینگ و 
آب‌های آرام زیر مجموعه فدراسیون قایقرانی 
کشورمان بود که در دوره وزارت سجادی، رشته 
بادبانی از این فدراسیون جدا و تبدیل به یک 
فدراسیون مستقل شد و قرار بود فدراسیون جدید 
در جزیره کیش مستقر شود، اما ازآنجایی‌که 
تصمیم کارشناسی شده‌ای برای جدایی این 
فدراسیون اتخاذ نشده بود، به فاصله کوتاهی 

 فراخوان ریاست برای هیئتی که فراخوان ریاست برای هیئتی که
 فعلاً وجود ندارد! فعلاً وجود ندارد!

رشته روئینگ به دلیل نبود امکانات زیرساختی در استان اصفهان فعالیتی نداردرشته روئینگ به دلیل نبود امکانات زیرساختی در استان اصفهان فعالیتی ندارد

وئینگ  سیستم ر
با کانوئینگ 

متفاوت است 
و بنا به این 

ی  تفاوت در بسیار
از کشورها 
این رشته 

سازماندهی 
متفاوتی 

نسبت به دیگر 
رشته‌های 

قایقرانی دارد
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